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Lifestyle e design, mentalita e forma,
cultura e spazi si influenzano e si
contaminano in un circolo virtuoso
che porta ad una continua e reciproca
evoluzione.

Lumanita, con le sue abitudini, i suoi
bisogni, le sue scoperte e anche il
suo spirito di adattamento continua a
progredire.

E cosi il design di Frezza.

In ogni istante creiamo una relazione
con lo spazio che ci circonda. Forme

e colori, luci e ombre, pieni e vuoti.
Odori, sensazioni, suoni. | nostri sensi
reagiscono agli stimoli e generano
emozioni per definire lambiente. Il
costante progresso alimenta nuove
opportunita, plasma le nostre abitudini.
La nostra capacita di adattamento

€ quindi in continua trasformazione.
Cambiano gli spazi, i bisogni e gli
elementi necessari per il benessere
individuale. Siamo qui per favorire la
continua evoluzione dellessere umano
e vogliamo contribuire attraverso cio
che meglio sappiamo fare: il design.
Mettiamo al centro le emozioni
generate dagli spazi progettando
sistemi di arredo in grado di rispondere
alle nuove necessita della vita
contemporanea.

EN

Lifestyle and design, mentality and
form, culture and space continuously
influence and contaminate each other,
creating a virtuous circle that leads to
incessant and mutual evolution.
Humanity, with its habits, needs,
knowledge and spirit of adaptation
continues to progress.

And so does Frezza’s design.

We always create a relationship with
the spaces that surrounds us. Shapes
and colours, lights and shadows,
fullness and emptiness. Smells,
sensations, sounds. Our senses react
to what we see and generate emotions
that define the environments we live

in. Constant progress generates new
opportunities and shapes our habits.
Our ability to adapt is therefore
constantly changing. Spaces, needs
and elements that are necessary for
individual well-being change. We are
here to foster the continuous evolution
of human beings and we want to
contribute to this progress through what
we do best: design. We put emotions
that are generated by spaces at the
centre of our work and create furnishing
systems that can respond to the new
needs of contemporary life.

FR

Le style de vie et le design, la mentalité
et la forme, la culture et lespace
s’influencent et se contaminent, dans
un cercle vertueux qui conduit & une
évolution continue et mutuelle.
L’humanité, avec ses habitudes, ses
besoins, ses découvertes et aussi

son esprit d’'adaptation, continue de
progresser.

Et il en va de méme pour le design de
Frezza.

A chaque instant, nous créons une
relation avec lespace qui nous

entoure. Formes et couleurs, ombres et
lumieres, pleins et vides. Les odeurs, les
sensations, les sons. Nos sens réagissent
au monde externe et génerent des
émotions pour définir lenvironnement.

Le progrés constant génere de nouvelles
opportunités, fagonne nos habitudes.
Notre capacité d’adaptation est donc

en constante évolution. Les espaces, les
besoins et les éléments nécessaires au
bien-étre des individus changent. Nous
sommes ici pour favoriser [‘évolution
continue de [étre humain et nous
voulons y contribuer & travers ce que
nous faisons le mieux : le design. Nous
mettons au centre les émotions générées
par les espaces, en concevant des
systemes d'ameublement capables de
répondre aux nouveaux besoins de la vie
contemporaine.
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Pelle fiore / Corrected grain
leather / Cuir fleur corrige:
KTB4, KTNE, KTR4

Steelcut Trio 3: SYMG, SYBB

KEY

IT

IL connubio perfetto tra estetica e
comfort. Key e una seduta executive
che adatta in modo comodo e
confortevole la tecnologia della
collezione, sviluppando la ricerca
funzionale con una nuova modalita
espressiva, elegante e moderna.
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The perfect combination of aesthetics
and comfort. Key is an executive chair
that conveniently and comfortably
adapts the technology of the
collection, developing functional
research with a new, elegant and
modern way of expression.

FR

La combinaison parfaite de
lesthétique et du confort. Key est

un siége de direction qui adapte

la technologie de la collection de
maniere confortable, en développant
la recherche fonctionnelle avec un
nouveau mode d’expression, élégant et
moderne.

17
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Pelle fiore / Corrected grain leather / Cuir fleur corrigé:
KTB4

Spike Executive Desk

KEY EXECUTIVE

Seduta direzionale con
schienale alto e braccioli in
alluminio con poggiabraccia
rivestito. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido con ruote.

Executive chair with high
backrest and aluminium
armrests with

upholstered elbow-rests.
Tilting device with 4-position
adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier
haut et accoudoirs en
aluminium avec appuis-bras
revétus. Mécanisme oscillant
réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

KEY MEETING

Seduta riunione con schienale
basso ed elevazione a gas.
Base a 5 razze in alluminio
lucido con ruote.

Meeting chair with low
backrest and gas lift. 5-star
polished aluminium base with
castors.

Siege réunion avec dossier
bas et élévation par vérin a
gaz. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

19



EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale
alto e braccioli in alluminio nero con
poggiabraccia rivestiti. Meccanismo

oscillante bloccabile in 4 posizioni. Base
a 5 razze in alluminio verniciato nero con
ruote.

Executive chair with high backrest
and black aluminium armrests with
upholstered elbow-rests. Tilting device
with 4-position adjustment. 5-star black
varnished aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier haut et
accoudoirs en aluminium noir avec appuis-

bras revétus. Mécanisme oscillant réglable
sur 4 positions. Pietement 5 branches en
aluminium peint noir avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Ecriture: S4MO

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto e

braccioli imbottiti e rivestiti. Meccanismo

oscillante bloccabile in 4 posizioni. Base a
5 razze in alluminio lucido con ruote.

Executive chair with high backrest and
padded and upholstered armrests. Tilting
device with 4-position adjustment. 5-star

polished aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier haut et
accoudoirs rembourreés et revétus.
Mécanisme oscillant réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Ecriture: S4MO

MEETING

Seduta riunione con schienale basso,
braccioli in tondino d’acciaio ed elevazione
a gas. Base a 5 razze in alluminio lucido

con ruote.

Meeting chair with low backrest, steel
rod armrests and gas lift. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege réunion avec dossier bas, accoudoirs

en acier rond et élévation par vérin a gaz.

Pietement 5 branches en aluminium poli
avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Ecriture: S4MO

VISITOR

Seduta visitatore con schienale basso
ed elevazione a gas. Base a 4 razze in
alluminio verniciato nero su piedini.

Visitor chair with low backrest and gas lift.
4-star black varnished aluminium base on

glides.

Siege visiteur avec dossier bas et élévation
par vérin a gaz. Pietement 4 branches en
aluminium peint noir sur patins.

Tessuto / Fabric / Tissu
Ecriture: S4MO



KEY MEETING
Seduta riunione con schienale
medio, braccioli imbottiti e rivestiti

ed elevazione a gas. Base a 5 razze
in alluminio lucido con ruote.

Steelcut Trio 3: SYBB

Dr Meeting Table

Meeting chair with medium
backrest, padded and upholstered
armrests and gas lift. 5-star
polished aluminium base with
castors.

Siege réunion avec dossier
moyen, accoudoirs rembourrés
et revétus et élévation par vérin
a gaz. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

KEY LOUNGE

Una seduta pensata per ritrovare la
concentrazione e nuove idee. Ideale per
completare il proprio ufficio executive,
Key lounge abbinata all’ottomano invita a

sedersi e rilassarsi.

Key Lounge is a seat designed to help
regain concentration and generate
new ideas. This ideal addition to your
executive office, combined with the
matching ottoman, invites you to sit back
and relax.

Un fauteuil congu pour retrouver la
concentration et des nouvelles idées.
Idéal pour compléter votre bureau de

direction, Key lounge assorti avec notre
pouf vous invite a vous asseoir et a vous
détendre.

Tessuto / Fabric / Tissu
Ecriture: S4MO




KEY LOUNGE

Seduta lounge con schienale alto e
braccioli imbottiti e rivestiti. Base a
4 razze in alluminio verniciato nero.
Ottomano con base a 4 razze in
alluminio verniciato nero.

Ecriture: S4MO

Lounge chair with high backrest
and padded and upholstered
armrests. 4-star black varnished
aluminium base.

Ottoman with 4-star black
varnished base.

Chaise lounge avec dossier haut
et accoudoirs rembourrés et
revétus. Pietement 4 branches en
aluminium peint noir.

Ottoman avec pietement a 4
branches en aluminium peint noir.

Key

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

KEY EXECUTIVE

el

M

L68cm; B62cm
P 64 cm

Hs 44<51cm

HT 129<136 cm

KEY MEETING

L 68 cm; B 62 cm
P 61cm

Hs 43<50 cm

HT 95<102 cm

KEY VISITOR

L72cm; B52cm
P 54 cm

Hs 43<56,5 cm
HT 79,5<93 cm

FH

L 68 cm; B74 cm
P 64 cm

Hs 44<51cm

HT 129<136 cm

—
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R

L 68 cm; B 74 cm
P 61cm

Hs 43<50 cm

HT 95<102 cm

}_ﬁlln

L 72 cm; B50cm
P 54 cm

Hs 43<56,5 cm
HT 79,5<93 cm

L 68 cm; B62cm
P 61cm

Hs 44<51cm

HT 96<103 cm

——

=

B
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L 68 cm; B62cm
P 61cm

Hs 44<51 cm

HT 96<103 cm

KEY LOUNGE

L82cm;B74cm
P 94 cm

Hs 40 cm

HT 112 cm

=
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L 68 cm; B74 cm
P 61cm

Hs 44<51 cm

HT 96<103 cm

L 68 cm; B52 cm
P 54 cm

Hs 43<50 cm

HT 82<89 cm

L 82cm;B62cm
P 94 cm

Hs 40 cm

HT 112 cm

HT

Hs

L 68 cm; B50 cm
P 54 cm

Hs 43<50 cm

HT 82<89 cm

L 72 cm; B 60 cm
P 53 cm
Hs 41<54 cm
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Elmosoft: ELNE, ELM6, ELMH
Remix 3: RIB1, RIGC, RIGR
Max: SOMO

Tex: SKNE

CLASSE 2

—B

IT

Linee sinuose e morbide che

si adattano comodamente ai
movimenti del corpo. Un’assoluta
leggerezza e una grande solidita

per garantire il massimo comfort.
Monoscocca disponibile in poliuretano
completamente rivestita, in rete
elasticizzata traspirante oppure in rete
con rivestimento anteriore.

EN

Soft, sinuous lines that adapt
comfortably to the body’s movements.
Absolute lightness and great solidity to
guarantee maximum comfort. Unibody
available in polyurethane fully covered,
in breathable stretch mesh or in mesh
with front cover.

FR

Des lignes sinueuses et douces qui
s’adaptent confortablement aux
mouvements du corps. Légereté
absolue et grande solidité pour
garantir un confort maximal.
Monocoque disponible en polyuréthane
entierement rembourrée, en résille
élastique transpirante ou en résille
avec révetement frontal.

27
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EM 202 MESH

Seduta riunione con schienale
medio in rete, supporto a forcella in
alluminio pressofuso ed elevazione
a gas. Base a 5 razze in alluminio
verniciato bianco con ruote.

Meeting chair with medium mesh
backrest, die-cast aluminium fork
support and gas lift. 5-star white
varnished aluminium base with
castors.

Rete / Mesh / Résille
Tex: SKGR

Spike Executive Desk
i TR

Siege réunion avec dossier moyen
en résille, support a fourche en
aluminium moulé sous pression et
élévation par vérin a gaz. Pietement
5 branches en aluminium peint
blanc avec roulettes.

EM 202 BASIC

Sedute direzionali con schienale
alto e medio in rete, rivestito
anteriormente in tessuto.
Meccanismo oscillante bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio verniciato nero con ruote.

Executive chairs with high and
medium mesh backrest front
covered in fabric. Tilting device
with 4-position adjustment. 5-star
black varnished aluminium base
with castors.

Rete retroschienale / Mesh rear backrest /
Résille a larriere du dossier

Max: SONE

Tessuto / Fabric / Tissu

Steelcut Trio 3: SYMS

Alplus Meeting Table

Sieges direction avec dossier haut
et moyen en résille, revétu en tissu
a lavant. Mécanisme oscillant
réglable sur 4 positions. Pietement
5 branches en aluminium peint noir
avec roulettes.

29



CLASSE 2 EM 202 MESH

CLASSE 2 EM 202 BASIC

® @

®

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto in

rete e meccanismo oscillante bloccabile

in 4 posizioni. Base a 5 razze in alluminio
lucido con ruote.

Executive chair with high mesh backrest
and tilting device with 4-position
adjustment. 5-star polished aluminium
base with castors.

Siege direction avec dossier haut en
résille et mécanisme oscillant réglable
sur 4 positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille
Max: SONE

MEETING

Seduta riunione con schienale medio in
rete ed elevazione a gas. Base a 5 razze in
alluminio lucido con ruote.

Meeting chair with medium mesh backrest
and gas lift. 5-star polished aluminium
base with castors.

Siege réunion avec dossier moyen
en résille et élévation par vérin a gaz.
Pietement 5 braches en aluminium poli
avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille
Max: SONE

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto in
rete rivestito frontalmente. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4 posizioni. Base a
5 razze in alluminio lucido con ruote.

Executive chair with high mesh backrest
front-covered. Tilting device with
4-position adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier haut en résille,
revétu sur le devant. Mécanisme oscillant
réglable sur 4 positions. Pietement 5
branches en aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIH2

——lh———
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MEETING

Seduta riunione con schienale medio in

rete rivestito frontalmente. Meccanismo

di ritorno automatico e base a 5 razze in
alluminio lucido su piedini.

Meeting chair with medium mesh backrest
front-covered. Automatic return device
and 5-star polished aluminium base on

glides.

Siege réunion avec dossier moyen en

résille, revétu sur le devant. Mécanisme
de retour automatique et pietement 5
branches en aluminium poli sur patins.

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIH2
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EM 202 BASIC

Seduta visitatore girevole con
schienale basso. Monoscocca in
rete rivestita anteriormente e
meccanismo di ritorno
automatico. Base a 5 razze in
alluminio lucido con piedini.

o

Pelle Fiore / Corrected grain leather /

Cuir fleur corrigé: KTOC

Spike Meeting Table

Swivel visitor chair with low
backrest. Front-covered mesh
unibody and automatic return
device. 5-star polished aluminium
base on glides.

Siége visiteur pivotant avec dossier
bas. Monocoque en résille revétu
sur le devant et mécanisme de
retour automatique. Pietement 5
branches en aluminium poli sur
patins.

EM 202 MESH

Seduta visitatore con monoscocca  Visitor chair with mesh unibody Siege visiteur avec monocoque en
in rete e telaio a slitta in acciaio and chrome-plated steel cantilever résille et pietement luge en acier
cromato. frame. chromé.

I

i

Rete / Mesh / Résille
Tex: SKNE

33



CLASSE 2 EM 204

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
interamente rivestito. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4 posizioni. Base
a b5 razze in alluminio verniciato nero con
ruote.

Executive chair with high backrest fully
upholstered. Tilting device with 4-position
adjustament. 5-star black varnished
aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier haut
entierement revétu. Mécanisme oscillant
réglable sur 4 positions. Pietement 5
branches en aluminium peint noir avec
roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIGR

Seduta direzionale con schienale
medio interamente rivestito.
Meccanismo oscillante bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido con ruote.

Remix 3: RIB1

Alplus Executive Desk

Executive chair with medium
backrest fully upholstered.

Tilting device with 4-position
adjustament. 5-star polished

aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier moyen
entierement revétu. Mécanisme
oscillant réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.
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Seduta visitatore girevole
con schienale basso
interamente rivestito.
Meccanismo di ritorno
automatico. Base a 5 razze
in alluminio verniciato
bianco su piedini.

Visitor swivel chair

with low backrest fully
upholstered. Automatic
return device. 5-star white
varnished aluminium base
on glides.

Siége visiteur pivotant
avec dossier bas
entiérement revétu.
Mécanisme de retour
automatique. Pietement
5 branches en aluminium
peint blanc sur patins.

Pelle fiore / Corrected grain
leather / Cuir fleur corrigé:
KTR4

Alplus Meeting Table

Classe 2

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

EM 202 MESH

L70cm; B58cm
P 62 cm

Hs 44<54 cm

HT 113<123 cm

EM 202 BASIC

L 70 cm; B 58 cm
P 62 cm

Hs 44<54 cm

HT 113<123 cm

EM 204

S

2 o]

~
=

L 70 cm; B 58 cm
P 62 cm

Hs 42<50 cm

HT 118<126 cm

L70cm; B58cm
P 60 cm

Hs 44<54 cm

HT 96<106 cm

Retro schienale in rete
Rear backrest mesh

Arriere du dossier en résille

L 70 cm; B 58 cm
P 60 cm

Hs 42<50 cm

HT 98<106 cm

L70cm; B58cm
P 60 cm

Hs 44<54 cm

HT 94<104 cm

L 70 cm; B 58 cm
P 60 cm

Hs 44<54 cm

HT 94<104 cm

=

2 !

L 70 cm; B 58 cm
P 57cm

Hs 42<50 cm

HT 89<97 cm

L70cm; B58cm
P 57cm

Hs 44<54 cm

HT 80<90 cm

L 70 cm; B 58 cm
P 60 cm

Hs 44 cm

HT 94 cm

L 70 cm; B 58 cm
P 57cm

Hs 44 cm

HT 84 cm

L 59 cm
P 62 cm
Hs 44 cm
HT 83 cm

L 59 cm
P 62 cm
Hs 44 cm
HT 83 cm

L 59 cm
P 62 cm
Hs 44 cm
HT 83 cm
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Pelle fiore / Corrected grain
leather / Cuir fleur corrigé:
KTNE, KTBL, KTBI, KTG3

MAX

l

IT

Formalita, equilibrio e qualita di
lavorazione fanno della collezione

Max una seduta per ufficio direzionale
dalle linee volutamente eleganti,
pensata per un ambiente di lavoro che
si distingue. Schienale disponibile in
tre diverse altezze. Adatta ad un uso
intensivo.

EN

Formality, balance and quality
workmanship make the Max collection
an executive office chair with
deliberately elegant lines, designed

for a working environment that stands
out. Available in three different
backrest heights. Suitable for intensive
use.

FR

Formalité, équilibre et qualité de
fabrication font de la collection Max
un siege de direction aux lignes
délibérément élégantes, congu pour
un environnement de travail qui se
distingue. Dossier disponible en trois
hauteurs différentes. Adapté a un
usage intensif.

39



MAX EXECUTIVE

Seduta direzionale
con schienale

alto e braccioli in
alluminio lucido
con poggiabraccia
rivestiti. Meccanismo
sincronizzato
bloccabile in 4
posizioni. Base a 5
razze in alluminio
lucido con ruote.

Executive chair
with high backrest
and polished
aluminium armrests
with upholstered
elbow-rests.
Synchronised device
with 4-position
adjustment. 5-star
polished aluminium
base with castors.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):

URGR

Ono Executive Desk

MAX

Braccioli in
alluminio lucido
con poggiabraccia
rivestiti.

Polished aluminium
armrests with
upholstered
elbow-rests.

Siege direction

avec dossier haut
et accoudoirs en
aluminium poli
avec appuis-bras
revétus. Mécanisme
synchronisé
réglable sur 4
positions. Pietement
5 branches en
aluminium poli avec
roulettes.

Accoudoirs en
aluminium poli avec
appuis-bras revétus.

MAX EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale
alto e braccioli imbottiti e rivestiti.
Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido con ruote.

Executive chair with high backrest
and padded and upholstered
armrests. Synchronised device
with 4-position adjustment. 5-star
polished aluminium base with
castors.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URBI

Ono Executive Desk

Siege direction avec dossier haut
et accoudoirs rembourrés et
revétus. Mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions. Pietement
5 branches en aluminium poli avec
roulettes.
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EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
e braccioli in alluminio lucido con
poggiabraccia rivestiti. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio lucido con
ruote.

Executive chair with high backrest and
polished aluminium armrests with
upholstered elbow-rests. Synchronised
device with 4-position adjustment. 5-star
polished aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier haut et
accoudoirs en aluminium poli avec
appuis-bras revétus. Mécanisme
synchronisé reglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en aluminium poli
avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Elmosoft: ELNE

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto e
braccioli imbottiti e rivestiti. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio lucido con
ruote.

Executive chair with high backrest and
padded and upholstered armrests.
Synchronised device with 4-position
adjustment. 5-star polished aluminium
base with castors.

Siege direction avec dossier haut et
accoudoirs rembourreés et revétus.
Mécanisme synchronisé réglable sur
4 positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Elmosoft: ELNE

MEETING

Seduta riunione con schienale basso e
braccioli imbottiti e rivestiti. Elevazione a
gas. Base a 5 razze in alluminio lucido con
ruote.

Meeting chair with low backrest and
padded and upholstered armrests. Gas
lift. 5-star polished aluminium base with

castors.

Siege réunion avec dossier bas et
accoudoirs rembourres et revétus.
Elévation par vérin a gaz. Piétement 5
branches en aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Elmosoft: ELMG

VISITOR

Seduta visitatore con schienale basso
e braccioli in alluminio lucido con
poggiabraccia rivestiti. Meccanismo di
ritorno automatico. Base a 5 razze in
allumino lucido su piedini.

Visitor chair with low backrest and
polished aluminium armrests with
upholstered elbow-rests. Auto-return
device. 5-star polished aluminium base on
glides.

Siége visiteur avec dossier bas et
accoudoirs en aluminium poli avec
appuis-bras revétus. Mécanisme de retour
automatique. Pietement 5 branches en
aluminium poli sur patins.

Tessuto / Fabric / Tissu
Elmosoft: ELMG




MAX VISITOR

Seduta visitatore con schienale
basso e braccioli imbottiti e
rivestiti. Elevazione a gas e base
a 5 razze in alluminio lucido su
piedini.

Elmosoft: ELNE

Ono Meeting Table

Visitor chair with low backrest and
padded and upholstered armrests.
Gas lift and 5-star polished
aluminium base on glides.

Siege visiteur avec dossier bas
et accoudoirs rembourrés et
revétus. Elévation par vérin a
gaz et pietement 5 branches en
aluminium poli sur patins.

Max

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

MAX EXECUTIVE

-

L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm

HT 127<137 cm

MAX EXECUTIVE

|

L . &
L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm

HT 127<137 cm

MAX MEETING

»

L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm

HT 96<106 cm

—
.r !
i
& - b
i [ ]
L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm
HT 127<137 cm

s

‘ "‘3"‘*-

L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm

HT 127<137 cm

=
P B

L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm

HT 96<106 cm

L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm

HT 110<120 cm

L72cm; B63cm
P 67cm

Hs 44<54 cm

HT 110<120 cm

MAX VISITOR

St

i

L72cm; B63cm
P 67 cm

Hs 46 cm

HT 98 cm

L72cm; B63cm
P 67 cm

Hs 44<54 cm

HT 96<106 cm

L 72 cm; B63cm
P 67 cm

Hs 44<54 cm

HT 96<106 cm

T

i

L 72 cm; B63cm
P 67 cm

Hs 46 cm

HT 98 cm
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Pelle fiore / Corrected grain
leather / Cuir fleur corrigé:
KTNE, KTBE

Remix 3: RIRG, RIB4

BIA

— design J. Bennett & G. Ingignoli —

IT

Una seduta dalla silhouette snella

e fluida che unisce in sé eleganza

e comfort. Bia si contraddistingue
per la discrezione del meccanismo e
l'eleganza del bracciolo in alluminio
fissato allo schienale che lo

accompagna in qualsiasi inclinazione.

EN

A seat with a slim, fluid silhouette
that combines elegance and comfort.
Bia is distinguished by the discretion
of the mechanism and the elegance
of the aluminium armrest attached to
the backrest that accompanies it at
whatever angle.

FR

Un siége a la silhouette élancée et
fluide qui allie élégance et confort.

Bia se distingue par la discrétion

du mécanisme et l’élégance de
laccoudoir en aluminium fixé au
dossier qui 'accompagne dans tous les
inclinaisons.

a7



BIA EXECUTIVE

- g . Sedute direzionali con

E, schienale alto e medio.
Meccanismo sincronizzato

- autotarante bloccabile in 3
a o : -+ posizioni. Base a 5 razze in
- alluminio lucido con ruote.
Executive chairs with high
and medium backrest. Self-
calibrating synchronised
device with 3-position

A ) adjustment. 5-star polished
;r - aluminium base with castors.

—_—— - Sieges direction avec dossier
haut et moyen. Mécanisme

. synchronisé auto-réglabe

= 1 avec réglage en 3 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Remix 3: RIGC, RIRG

Spike Executive Desk
Spike Meeting Table
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EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo sincronizzato autotarante
bloccabile in 3 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio verniciato nero con ruote.

Executive chair with high backrest and
self-calibrating synchronised device
with 3-position adjustment. 5-star black
varnished aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier haut et
meécanisme synchronisé auto-reglable
avec réglage en 3 positions. Pietement 5
branches en aluminium peint noir avec
roulettes.

Pelle fiore / Corrected grain leather /
Cuir fleur corrigé: KTBE

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale medio

€ meccanismo sincronizzato autotarante

bloccabile in 3 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio verniciato nero con ruote.

Executive chair with medium backrest
and self-calibrating synchronised device
with 3-position adjustment. 5-star black
varnished aluminium base with castors.

Siege direction avec dossier moyen et
meécanisme synchronisé auto-reglable
avec reglage en 3 positions. Pietement 5
branches en aluminium peint noir avec
roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIRG

MEETING

Seduta riunione con schienale medio
e meccanismo oscillante armonico
con elevazione a gas. Base a 5 razze in
alluminio lucido con ruote.

Meeting chair with medium backrest and
harmonic tilting device with gas lift.
5-star polished aluminium base with
castors.

Siege réunion avec dossier moyen et
meécanisme oscillant harmonique avec
élévation par vérin a gaz. Pietement 5

branches en aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIB4

VISITOR

Seduta visitatore con schienale medio
e meccanismo oscillante armonico con
ritorno automatico. Base a 5 razze in
alluminio verniciato nero su piedini.

Visitor chair with medium backrest and
harmonic tilting device with automatic
return. 5-star black varnished aluminium
base on glides.

Siege visiteur avec dossier moyen et
meécanisme oscillant harmonique avec
retour automatique. Pietement 5 branches
en aluminium peint noir sur patins.

Pelle fiore / Corrected grain leather /
Cuir fleur corrige: KTBE




BIA VISITOR

Seduta visitatore con schienale
medio. Meccanismo oscillante

armonico con ritorno automatico.

Base a 5 razze in alluminio
verniciato nero su piedini.

Connect: T6G2

Visitor chair with medium backrest.
Harmonic tilting device with
automatic return. 5-star black
varnished aluminium base on
glides.

Siége visiteur avec dossier moyen.
Mécanisme oscillant harmonique
avec retour automatique. Pietement
5 branches en aluminium peint noir
sur patins.

Bia

J. Bennett & G. Ingignoli

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

BIA EXECUTIVE

L70 cm; B61cm
P 55 cm

Hs 39<50 cm

HT 121<132 cm

BIA EXECUTIVE

e

L 70 cm; B61cm
P 55 cm

Hs 39<50 cm

HT 100<111 cm

BIA MEETING

8

.
=]

f

o

[}

L 70 cm; B 61cm
P 56 cm

Hs 43<54 cm

HT 102<113 cm

P ma

L70 cm; B61cm
P 55 cm

Hs 39<50 cm

HT 121<132 cm

L

L 70 cm; B61cm
P 55 cm

Hs 39<50 cm
HT 100<111 cm

FIN—

=] o o

L 70 cm; B 61cm
P 56 cm

Hs 43<54 cm

HT 102<113 cm

L70cm; B61cm
P 55 cm

Hs 39<50 cm
HT 121<132 cm

=

L 70 cm; B61cm
P 55 cm

Hs 39<50 cm
HT 100<111 cm

L

L 70 cm; B 51cm
P 56 cm

Hs 43<54 cm

HT 102<113 cm

—
T

Hs

L70 cm; B61cm
P 55 cm

Hs 39<50 cm
HT 121<132 cm

L70 cm; B 61cm
P 55cm

Hs 39<50 cm
HT 100<111 cm

BIA VISITOR

L 70 cm; B 61cm L70 cm; B61cm

P 56 cm P 56 cm
Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 104 cm HT 104 cm
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DEVA
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IT EN FR
Leggera ed agile sia nella versione in Light and flexible in both mesh and Légereté et agilité tant dans la
rete che imbottita. Tecnologica per il upholstered versions. Technological version en résille que rembourrée.
Tessuti / Fabrics / Tissus meccanismo sincronizzato e supporto for its synchronised mechanism and Technologique pour le mécanisme
Remix 3: RIH2, RIO4, RIGC, RIGR lombare regolabile in altezza. height-adjustable lumbar support. synchronisé et le soutien lombaire
Steelcut Trio 3: SYVM Deva ¢ proposta con schienale alto o Deva is available with high or medium réglable en hauteur.
Magnum: T5M5 medio per un maggiore comfort. backrest for greater comfort. Deva est disponible avec un dossier
Rete / Mesh / Résille haut ou moyen pour un plus grand

Polo: RPZ0 confort.
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DEVA MESH

Seduta direzionale con schienale
alto in rete e seduta riunione
con schienale medio in rete.
Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3
posizioni con regolatore di
profondita del sedile. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

.

Executive chair with high mesh
backrest and meeting chair

with medium mesh backrest.
Synchronised self calibrating device
with 3-position adjustment and
seat depth adjustment. 5-star
black nylon base with castors.

i
r

Siege direction avec dossier

haut en résille et siége réunion
avec dossier moyen en résille.
Mécanisme synchronisé auto-
réglable avec réglage en 3 positions
et réglage de la profondeur de
'assise. Pietement 5 branches en
nylon noir avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPZ0

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URNE

Ono Executive Desk

57



DEVA MESH

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
in rete. Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3 posizioni con
regolatore di profondita del sedile. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

Executive chair with high mesh backrest.
Synchronised self-calibrating device with
3-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star black nylon base with
castors.

Siége direction avec dossier haut en résille.
Meécanisme synchronisé auto-réglable
avec réglage en 3 positions et réglage de
la profondeur de lassise. Pietement 5
branches en nylon noir avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPZ0
Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3M3

MEETING

Seduta riunione con schienale medio
in rete. Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in nylon nero con ruote.

Meeting chair with medium mesh backrest.

Synchronised self-calibrating device with

3-position adjustment. 5-star black nylon
base with castors.

Siége réunion avec dossier moyen en
résille. Mécanisme synchronisé auto-
réglable avec réglage en 3 positions.
Pietement 5 branches en nylon noir avec
roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPZ0
Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3V4

DEVA FABRIC

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
imbottito e rivestito. Meccanismo
sincronizzato autotarante bloccabile in 3
posizioni con regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Executive chair with high padded and
upholstered backrest. Synchronised
self-calibrating device with 3-position
adjustment and seat depth adjustment.
5-star polished aluminium base with
castors.

Siege direction avec dossier haut
rembourré et révetu. Mécanisme
synchronisé auto-réglable avec réglage
en 3 positions et réglage de la profondeur
de lassise. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Focus: ROMB

MEETING

Seduta riunione con schienale medio
imbottito e rivestito. Meccanismo
sincronizzato autotarante bloccabile in 3
posizioni. Base a 5 razze in nylon nero con
ruote.

Meeting chair with medium padded and
upholstered backrest. Synchronised
self-calibrating device with 3-position
adjustment. 5-star black nylon base with
castors.

Siege direction avec dossier moyen
rembourré et révetu. Mécanisme
synchronisé auto-réglable avec réglage en
3 positions. Pietement 5 branches en nylon
noir avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Focus: ROMB
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DEVA MESH

Seduta riunione con
schienale medio in

rete e meccanismo
sincronizzato autotarante
bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in
alluminio lucido con
ruote.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIH2

Bel Meeting Table

DEVA MESH

Supporto lombare
regolabile in altezza
(70 mm).

Meeting chair with
medium mesh backrest
and synchronised self-
calibrating device with
3-position adjustment.
5-star polished aluminium
base with castors.

Height-adjustable
lumbar support
(70 mm).

Siege réunion avec
dossier moyen en
résille et mécanisme
synchronisé auto-
réglable avec réglage en
3 positions. Pietement 5
branches en aluminium
poli avec roulettes.

Support lombaire
réglable en hauteur
(70 mm).

DEVA FABRIC

Seduta riunione con schienale
medio imbottito e rivestito.
Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3
posizioni con regolatore di
profondita del sedile. Base a 5
razze in alluminio lucido con
ruote.

Steelcut Trio 3:
SYMG, SYMA, SYRR, SYAZ

Spike Meeting Table

Meeting chair with medium
padded and upholstered
backrest. Synchronised self-
calibrating device with 3-position
adjustment and seat depth
adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege réunion avec dossier
moyen rembourré et révetu.
Mécanisme synchronisé auto-
réglable avec réglage en 3
positions et réglage de la
profondeur de l'assise. Pietement
5 branches en aluminium poli
avec roulettes.




DEVA FABRIC

Seduta direzionale con
schienale alto imbottito
e rivestito. Meccanismo
sincronizzato autotarante
bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in nylon
nero con ruote.

Executive chair with high
padded and upholstered
backrest. Synchronised
self-calibrating device with
3-position adjustment.
5-star black nylon base
with castors.

Siege direction avec
dossier haut rembourré
et révetu. Mécanisme
synchronisé auto-
réglable avec réglage en
3 positions et réglage en
profondeur de l'assise.
Pietement 5 branches en
nylon noir avec roulettes.

Boss FR: T4AMO

Pop AD Desk

Deva

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

DEVA MESH

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

DEVA FABRIC

]

4

L 69 cm; B 63 cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 126<139 cm

DEVA MEETING

L 69 cm; B 45cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 102<115 cm

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

- -

L 69 cm; B 63 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

»

L 69 cm; B63 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 102<115 cm

e

L69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

L 69 cm; B63cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 102<115 cm

L69 cm; B63cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 126<139 cm

L 69 cm; B 63 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 124<137 cm

L69 cm; B 63 cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 104<117 cm

[
T

Hs

L69 cm; B63cm
P 62+7 cm

Hs 43<56 cm

HT 104<117 cm
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Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URBC, URMC, URNE

PULCHRA

IT

Una collezione direzionale pensata
per un pubblico che predilige forme
morbide e un comfort straordinario,
frutto di lavorazioni che mettono

al centro la cura dei dettagli e la
scelta mirata dei materiali. Con il
suo stile senza tempo, si adatta ad
uffici classici ma anche ad ambienti
contemporanei.

¥

EN

An executive collection designed for

a public that prefers soft shapes and
extraordinary comfort, the result of
workmanship that focuses on attention
to detail and the targeted choice of
materials. With its timeless style, it is
suitable for classic offices but also for
contemporary environments.

Py

===

FR

Une collection exécutive congue

pour un public qui préfere les formes
douces et un confort extraordinaire,
résultat d’un travail artisanal axé sur
le souci du détail et le choix ciblé des
matériaux. Avec son style intemporel,
il convient aux bureaux classiques
mais aussi aux environnements
contemporains.
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PULCHRA EXECUTIVE

Sedute direzionali
con schienale alto e
medio. Meccanismo
oscillante Multiblock
bloccabile in 4
posizioni. Base a 5
razze in alluminio
lucido con ruote.

PULCHRA

Braccioli in
alluminio lucido
con poggiabraccia
imbottiti e rivestiti.

Executive chairs with
high and medium
backrest. Multiblock
tilting device

with 4-position
adjustment. 5-star
polished aluminium
base with castors.

Polished aluminium
armrests with
padded and
upholstered elbow-
rests.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):

URBC

Dr Executive desk

Sieges direction
avec dossier haut et
moyen. Mécanisme
oscillant Multiblock
réglable sur 4
positions. Pietement
5 branches en
aluminium poli avec
roulettes.

Accoudoirs en
aluminium poli avec
appuis-bras
rembourrés et
revétus.

PULCHRA EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale
alto e meccanismo oscillante
Multiblock bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Executive chair with high backrest
and Multiblock tilting device with
4-position adjustment. 5-star
polished aluminium base with
castors.

Siége direction avec dossier haut
et mécanisme oscillant Multiblock
réglable sur 4 positions. Pietement
5 branches en aluminium poli avec
roulettes.




PULCHRA

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
e meccanismo oscillante Multiblock
bloccabile in 4 posizioni.

Base a 5 razze in alluminio lucido con
ruote.

Executive chair with high backrest and

Multiblock tilting device with 4-position

adjustment. 5-star polished aluminium
base with castors.

Siege direction avec dossier haut et
meécanisme oscillant Multiblock réglable
sur 4 positions. Pietement 5 branches en

aluminium poli avec roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URBC

MEETING

Seduta riunione con schienale basso ed
elevazione a gas.
Base a 5 razze in alluminio lucido con
ruote.

Meeting chair with low backrest and gas
lift. 5-star polished aluminium base with
castors.

Siege réunion avec dossier haut et
élévation par veérin a gaz. Pietement 5

branches en aluminium poli avec roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URMC

PULCHRA WOOD

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
e meccanismo oscillante Multiblock
bloccabile in 4 posizioni.

Base a 5 razze con sagoma protettiva in
legno massello tinto noce chiaro, con
ruote.

Executive chair with high backrest and
Multiblock tilting device with 4-position
adjustment. 5-star base with light walnut
painted protective solid wood casing, with
castors.

Siege direction avec dossier haut et
mécanisme oscillant Multiblock réglable
sur 4 positions. Pietement 5 branches
recouvert d’'un gabarit de protection en
bois massif couleur noyer clair, avec
roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URNE

MEETING

Seduta riunione con schienale basso ed
elevazione a gas.

Base a 5 razze ricoperta da una sagoma

protettiva in legno massello tinto noce
chiaro, con ruote.

Meeting chair with low backrest and gas
lift. 5-star base with light walnut painted
protective solid wood casing, with castors.

Siege direction avec dossier bas et
élévation par vérin a gaz. Pietement
5 branches recouvert d’'un gabarit de
protection en bois massif couleur noyer
clair, avec roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URNE




Pulchra

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

PULCHRA EXECUTIVE

PULCHRA VISITOR

Seduta visitatore con schienale Visitor chair with low backrest and Siege visiteur avec dossier bas et

basso e telaio a slitta in multistrato beech plywood cantilever frame pietement luge en hétre multiplis

di faggio verniciato palissandro. coated with a rosewood finish. verni palissandre. = -

e ne
‘-!- 3 .-.f.-[-!

L72cm; B63cm L72cm; B63cm
P 64 cm P 64 cm

Hs 42<52 cm Hs 42<52 cm Hs 42<52 cm

HT 116<126 cm HT 103<113 cm HT 93<103 cm

PULCHRA WOOD EXECUTIVE

Tl

L 70 cm; B 63 cm L 70 cm; B 63 cm L70 cm; B63cm L70 cm; B63cm
P 64 cm P 64 cm P 64 cm P 64 cm

Hs 42<52 cm Hs 42<52 cm Hs 42<52 cm Hs 42<52 cm

HT 115<122 cm HT 115<122 cm HT 102<109 cm HT 92<99 cm

PULCHRA MEETING PULCHRA VISITOR

Pelle fiore / Corrected grain leather /
Cuir fleur corrige:
KTNE

L72cm; B63cm L 70 cm; B63cm L 62 cm L 62cm
P 64 cm P 64 cm P 67cm P 67 cm P 67 cm
Hs 42<52 cm Hs 42<52 cm Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 87<97 cm HT 85<92 cm HT 92 cm HT 92 cm HT 92 cm
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Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URBI, URBE, URNE

ANTAGONISTA

3

IT

Antagonista & una seduta direzionale
di alto livello in ogni dettaglio, dalla
linea sinuosa e versatile che conferisce
uno stile elegante e di pregio.

Una seduta direzionale classica
disponibile in versione alta, media e
bassa.

EN

Antagonista is an executive chair of
high quality in every detail, with a
sinuous and versatile line that gives it
an elegant and valuable style.

A classic executive chair available in
high, medium and low versions.

FR

Antagonista est un siege de direction
de haut niveau dans chaque détail,
avec une ligne sinueuse et versatile qui
donne un style élégant et précieux.

Un siége de direction classique
disponible en version haute, moyenne
et basse.



ANTAGONISTA

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo oscillante bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Executive chair with high backrest and
tilting device with 4-position adjustment.
5-star polished aluminium base with
castors.

Siege direction avec dossier haut et

meécanisme oscillant réglable sur 4

positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URGR

MEETING

Seduta riunione con schienale basso
ed elevazione a gas. Base a 5 razze in
alluminio lucido con ruote.

Meeting chair with low backrest and gas
lift. 5-star polished aluminium base with
castors.

Siege réunion avec dossier bas et élévation
par vérin a gaz. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URNE

ANTAGONISTA WOOD

EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto

e meccanismo oscillante bloccabile in

4 posizioni. Base a 5 razze con sagoma

protettiva in legno massello tinto noce
chiaro, con ruote.

Executive chair with high backrest and
tilting device with 4-position adjustment.
5-star base with light walnut painting
protective solid wood casing, with castors.

Siége direction avec dossier haut et
meécanisme oscillant réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches recouvert
d’un gabarit de protection en bois massif
couleur noyer clair, avec roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URNE

MEETING

Seduta riunione con schienale basso
ed elevazione a gas. Base a 5 razze con
sagoma protettiva in legno massello tinto
noce chiaro, con ruote.

Meeting chair with low backrest and gas
lift. 5-star base with light walnut painting
protective solid wood casing, with castors.

Siége réunion avec dossier bas et élévation
par vérin a gaz. Pietement 5 branches
recouvert d’un gabarit de protection en
bois massif couleur noyer clair, avec
roulettes.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P): URNE
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ANTAGONISTA EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale
alto e meccanismo oscillante
bloccabile in 4 posizioni. Base a 5

razze in alluminio lucido con ruote.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URBC

Ono Executive Desk

Executive chair with high backrest
and tilting device with 4-position
adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siége direction avec dossier haut et
mécanisme oscillant réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Antagonista

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

ANTAGONISTA EXECUTIVE

L70 cm; B61cm
P 64 cm

Hs 43<50 cm

HT 116<123 cm

L70 cm; B61cm
P 64 cm

Hs 43<50 cm

HT 116<123 cm

ANTAGONISTA WOOD EXECUTIVE

%5

L 70 cm; B 64 cm
P 64 cm

Hs 43<50 cm

HT 115<122 cm

L 70 cm; B 64 cm
P 64 cm

Hs 43<50 cm

HT 115<122 cm

ANTAGONISTA MEETING

L 70 cm; B61cm
P 64 cm

Hs 44<54 cm

HT 89<99 cm

L 70 cm; B 64 cm
P 64 cm

Hs 44<56 cm

HT 94<106 cm

L 70 cm; B 61cm
P 64 cm

Hs 43<50 cm

HT 105<112 cm

L 70 cm; B 64 cm
P 64 cm

Hs 43<50 cm

HT 103<110 cm

ANTAGONISTA VISITOR

L 61cm L 62cm
P 64 cm P 67 cm
Hs 48 cm Hs 45 cm
HT 97 cm HT 92 cm
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JODIE

Rete / Mesh / Résille
Max: SOMO, S9GO, S9G1, SONE

IT

Rete traspirante, linee essenziali.
La collezione Jodie, pensata per
uffici dinamici e moderni, esalta la
sensazione di leggerezza e comfort
grazie al design delle sue curve e il
rivestimento in rete.

EN

Breathable mesh, essential lines.

The Jodie collection, designed for
dynamic and modern offices, enhances
the feeling of lightness and comfort
thanks to its curved design and mesh
upholstery.

FR

Resille transpirante, lignes essentielles.

La collection Jodie, congue pour les
bureaux dynamiques et modernes,
exalte la sensation de légereté et de
confort grace a son design aux formes
arrondies et au revétement en résille.
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Rete / Mesh / Résille Rete / Mesh / Résille
Max: S9G1 Max: SOMO

Spike Executive Desk Alplus Executive Desk

m rrIrFI'l'W“”Hi

JODIE BLACK EXECUTIVE

Seduta direzionale con struttura
nera e schienale alto in rete.
Meccansimo oscillante bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5 razze in
allumininio lucido con ruote.

Executive chair with black

structure and high mesh backrest.

Tilting device with 4-position
adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege direction avec structure noir
et dossier haut en résille.
Mécanisme oscillant réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

JODIE WHITE EXECUTIVE & MEETING

Seduta direzionale con struttura
bianca e schienale alto in rete.
Meccansimo oscillante bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5 razze in
nylon bianco con ruote.

Sedute riunione con struttura
bianca e schienale basso in rete.
Elevazione a gas. Base a 5 razze in
nylon bianco con ruote

Executive chair with white
structure and high mesh backrest.
Tilting device with 4-position
adjustment. 5-star white nylon
base with castors.

Meeting chairs with white structure
and low mesh backrest. Gas lift.
5-star white nylon base with
castors.

Siege direction avec structure
blanche et dossier haut en résille.
Mécanisme oscillant réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches en
nylon blanc avec roulettes.

Sieges réunion avec structure
blanche et dossier bas en résille.
Elévation par vérin a gaz. Pietement
5 branches en nylon blanc.
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JODIE BLACK MEETING

Sedute riunione con struttura
nera e schienale basso in rete.
Meccanismo oscillante armonico
e base a 5 razze in nylon nero su
ruote.

Meeting chairs with black structure
and low mesh backrest. Harmonic
tilting device and 5-star black
nylon base with castors.

Sieges réunion avec structure

noire et dossier bas en résille.
Mécanisme oscillant harmonique et
pietement 5 branches en nylon noir
avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille
Max: SONE
Spike Meeting Table
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JODIE BLACK

EXECUTIVE

Seduta direzionale con struttura nera

e schienale alto in rete. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4 posizioni. Base a

5 razze in alluminio lucido con ruote.

Executive chair with black structure and

high mesh backrest. Tilting device with

4-position adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siége direction avec structure noire
et dossier haut en resille. Mécanisme
oscillant reglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en aluminium poli
avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille
Max: SONE

VISITOR

Seduta visitatore con struttura nera e
schienale basso in rete. Elevazione a gas.
Base piramidale a 4 razze in nylon nero.

Visitor chair with black structure and low
mesh backrest. Gas lift. 4-spoke black
nylon base.

Siége visiteur avec structure noire et
dossier bas en résille. Elévation par vérin
a gaz. Pietement pyramidal 4 branches en
nylon noir.

Rete / Mesh / Résille
Max: SONE

JODIE WHITE

EXECUTIVE

Seduta direzionale con struttura bianca
e schienale alto in rete. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4 posizioni. Base a
5 razze in nylon bianco con ruote.

Executive chair with white structure and
high mesh backrest. Tilting device with
4-position adjustment. 5-star white nylon
base with castors.

Siege direction avec structure blanche
et dossier haut en résille. Mécanisme
oscillant reglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en nylon blanc avec
roulettes.

Rete / Mesh / Résille
Max: SOMO

MEETING

Seduta riunione con struttura bianca e
schienale basso in rete. Meccanismo
oscillante armonico e base a 5 razze in
nylon bianco con ruote.

Meeting chair with white structure and low
mesh backrest. Harmonic tilting device
and 5-star white nylon base with castors.

Siege réunion avec structure blanche et
dossier bas en résille. Mecanisme oscillant
harmonique et pietement 5 branches en
nylon blanc.

Rete / Mesh / Résille
Max: SOMO
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JODIE WHITE VISITOR

Seduta visitatore girevole con Visitor swivel chair with white
struttura bianca. Schienale basso structure. Low mesh backrest.
in rete. Base piramidale a 4 razze in 4-spoke white nylon base.

nylon bianco.

Siege visiteur pivotant avec
structure blanche. Dossier bas

en résille. Pietement pyramidal 4
branches en nylon blanc.
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Rete / Mesh / Résille
Max: SOMO

Alplus Meeting Table
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JODIE BLACK VISITOR

Seduta visitatore girevole
con struttura nera e
schienale basso in rete.
Base piramidale a 4 razze
in nylon nero.

Visitor swivel chair with
black structure and low
mesh backrest. 4-spoke
black nylon base.

Siege visiteur pivotant
avec structure noire et
dossier bas en résille.
Pietement pyramidal 4
branches en nylon noir.

Rete / Mesh / Résille
Max: SONE

Spike Executive Desk

Jodie

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

JODIE BLACK

L 70 cm; B 58 cm
P 65 cm

Hs 43,5<52,5 cm
HT 112<121 cm

JODIE WHITE

L 70 cm; B 58 cm
P 65 cm

Hs 43,5<52,5 cm
HT 112<121 cm

L 70 cm; B 58 cm
P 63 cm

Hs 42<53 cm

HT 93<104 cm

B

F#

"
L]

I
L 70 cm; B 58 cm
P 63 cm

Hs 42<53 cm
HT 93<104 cm

L70cm; B 485 cm
P 63 cm

Hs 42<53 cm

HT 93<104 cm

L 70 cm; B 485 cm
P 63 cm

Hs 42<53 cm

HT 93<104 cm

¢

L 67 cm; B 58 cm
P 63 cm

Hs 45 cm

HT 93 cm

L 67 cm; B 58 cm
P 63 cm

Hs 45 cm

HT 93 cm

HT
Hs

X

L 67cm; B 485 cm
P 63 cm

Hs 45 cm

HT 93 cm

L 67 cm; B485cm
P 63 cm

Hs 45 cm

HT 93 cm
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DENZEL

Rete / Mesh / Résille

Spin: S1V1, S1G4, S1VO, S1R0, S1G2
Tessuti / Fabrics / Tissus

Jet: JTV8, JTH2, JTM2, JTGM, JT1R, JTO7

IT

Studiata per un uso intenso, Denzel

€ una collezione di sedute operative
caratterizzata da una tecnologia
all’avanguardia, egonomia e regolazioni
a 360° che offrono il massimo comfort
a chi trascorre molte ore a lavoro.

EN

Denzel is a collection of task chairs
designed for heavy-duty use. Its
cutting-edge technology, ergonomics
and 360° adjustment provide
maximum comfort for those who
spend long hours at work.

FR

Congue pour un usage intensif, Denzel
est une collection de sieges de bureau
caractérisés par une technologie de
pointe, une ergonomie et des réglages
a 360° qui offrent un confort maximal
a ceux qui passent de longues heures
au travail.
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Seduta operativa
con schienale in
rete e meccanismo
sincronizzato
bloccabile in 5
posizioni con
Negative tilt.
Regolatore di
profondita del sedile.
Base a 5 razze in
alluminio lucido con
ruote.

Rete / Mesh / Résille
Spin: S1V1

Tessuto / Fabric / Tissu
Chili: SOB8

Bell Desk

Supporto lombare
regolabile in

altezza dotato di
sistema AMS (Active
Motion System)

che consente

allo schienale di
ruotare a dx, sx e in
profondita.

Task chair with
mesh backrest and
synchronised device
with 5-position
adjustment and
Negative tilt. Seat
depth adjustment.
5-star polished
aluminium base with
castors.

Lumbar support
adjustable in height,
equipped with

AMS (Active Motion
System) which allows
the backrest to
rotate to the right,
left and in depth.

Siege bureau avec
dossier en résille

et mécanisme
synchronisé réglable
sur 5 positions avec
Negative tilt.
Pietement 5
branches en
aluminium poli avec
roulettes.

Support lombaire
réglable en hauteur,
équipé de systeme
AMS (Active Motion
System) qui permet
au dossier de pivoter
a droite, a gauche et
en profondeur.

Seduta operativa con schienale in
rete, meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3
posizioni e regolatore di profondita
del sedile. Base a 5 razze in nylon
con ruote.

Task chair with mesh backrest,
synchronised self-calibrating device
with 3-position adjustment and
seat depth adjustment. 5-star
nylon base with castors.

_Rete / Mesh / Resille
Spin: S1G4

- Tessuto / Fabric / Tissu
Valencia: SWM6

Bel Meeting Table

Siege bureau avec dossier en
résille, mécanisme synchronisé
auto-réglable avec réglage en
3 positions et réglage de la
profondeur de lassise.
Pietement 5 branches en nylon
avec roulettes.
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DENZEL

DENZEL

Seduta operativa con schienale in rete e
poggiatesta in nylon nero. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 5 posizioni con
Negative tilt e regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Task chair with mesh backrest and black
nylon headrest. Synchronised device with
5-position adjustment, Negative tilt and
seat depth adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege bureau avec dossier en résille et
appui-téte en nylon noir. Mécanisme
synchronisé réglable sur 5 positions avec
Negative tilt et réglage de la profondeur
de lassise. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Spin: SINE
Tessuto / Fabric / Tissu
Time: S6G2

Seduta operativa con schienale in rete e

meccanismo sincronizzato bloccabile in 5

posizioni con Negative tilt. Base a 5 razze
in nylon nero con ruote.

Task chair with mesh backrest and
synchronised device with 5-position
adjustment with Negative tilt. 5-star black
nylon base with castors.

Siege bureau avec dossier en résille et
mécanisme synchronisé réglable sur 5
positions avec Negative tilt. Pietement 5
branches en nylon noir avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Spin: SINE
Tessuto / Fabric / Tissu
Time: S6G2

Seduta operativa con schienale in rete e
meccanismo autotarante bloccabile in
3 posizioni e regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Task chair with mesh backrest and
synchonised self-calibrating device with
3-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star polished aluminium
base with castors.

Siege bureau avec dossier en résille et
meécanisme synchronisé auto-réglable
avec réglage en 3 positions et réglage de
la profondeur de lassise. Pietement 5
branches en aluminium poli avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPGT1
Tessuto / Fabric / Tissu
Time: S6G2

Seduta operativa con schienale in rete e
meccanismo autotarabile bloccabile in 3
posizioni. Base a 5 razze in nylon nero con
ruote.

Task chair with mesh backrest and
synchonised self-calibrating device with
3-position adjustment. 5-star black nylon
base with castors.

Siege bureau avec dossier en réesille et
mécanisme synchronisé auto-reglable
avec réglage en 3 positions. Pietement 5
branches en nylon noir avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPG1
Tessuto / Fabric / Tissu
Time: S6G2




Denzel

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

PLER .

L 70 cm; B 66 cm L 70 cm; B 66 cm L 70 cm; B 66 cm L 70 cm; B 66 cm L70 cm; B 66 cm
P 58+6 cm P 58+6 cm P 53 cm P 53+7 cm P 53 cm

Hs 65<77 cm Hs 65<77 cm Hs 63<76 cm Hs 65<78 cm Hs 63<76 cm

HT 128<140 cm HT 106<118 cm HT 109<122 cm HT 111<124 cm HT 109<122 cm
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EM59 EVO

Jet: JTR1, JTIR, JTC1, JTGM,
JTO7, JTW3, JTZO

CLASSE 5

EM59

IT

Una collezione che risponde alle
esigenze dell’intera area operativa.
Classe 5 e la seduta facile da adottare
come compagna di lavoro e ottimale
per postazioni che prevedono un
utilizzo prolungato.

L
S

EN

A collection that meets the needs of
the entire working area. Classe 5 is the
task chair easy to adopt as a working
partner and optimal for workstations
that require a long-term use.

FR

Une collection qui répond aux besoins
de lensemble de l'espace de travail.
Classe 5 est le siege bureau facile a
adopter comme partenaire de travail et
optimal pour les postes de travail qui
nécessitent une utilisation prolongée.
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EM 59 EVO

Seduta operativa con schienale
alto, meccanismo sincronizzato
bloccabile in 5 posizioni e

regolatore di profondita del sedile.

Base a 5 razze in nylon nero con
ruote.

Task chair with high backrest,
synchronised device with
5-position adjustment and seat
depth adjustment. 5-star black
nylon base with castors.

Siege bureau avec dossier haut,
meécanisme synchronisé réglable
sur 5 positions et réglage en
profondeur de lassise. Pietement
5 branches en nylon noir avec
roulettes.

EM 59 STOOL

Sgabello con meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze in nylon
nero con ruote.

Stool with synchronised device
with 4-position adjustment. 5-star
black nylon base with castors.

Rivet: T7V3

Pop Ace Desks

Tabouret avec mécanisme
synchronisé réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches en
nylon noir avec roulettes.
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CLASSE 5

EM 59 EVO

Seduta operativa con schienale alto,
meccanismo sincronizzato bloccabile in
5 posizioni e regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in nylon nero con

ruote.

Task chair with high backrest, synchronised
device with 5-position adjustment and
seat depth adjustment. 5-star black nylon
base with castors.

Siege bureau avec dossier haut,
mécanisme synchronisé réglable sur 5
positions et réglage en profondeur de

lassise. Pietement 5 branches en nylon
noir avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet: JTB3

CLASSE 5

EM 59

Seduta operativa con schienale alto e
meccanismo sincronizzato bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze in nylon nero con

ruote.

Task chair with high backrest and
synchronised device with 4-position
adjustment. 5-star black nylon base with
castors.

Siege bureau avec dossier haut et
meécanisme synchronisé réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches en nylon
noir avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet: JTW2
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EM 59

Seduta operativa

con schienale alto

e meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido
con ruote.

King Flex: XFH6

Pop Woody Desk

EM 59

Supporto lombare
regolabile in altezza
(100 mm)

Task chair with

high backrest and
synchronised device with
4-position adjustment.

5-star polished aluminium

base with castors.

Height-adjustable
lumbar support
(100 mm)

Siege bureau avec dossier

haut et mécanisme
synchronisé réglable sur
4 positions. Pietement 5
branches en aluminium
poli avec roulettes.

Support lombaire
réglable en hauteur
(100 mm)

Classe 5

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

EM 59 EVO

A

L 70 cm; B 61<67 cm
P 53+6 cm

Hs 43<56 cm

HT 98<111 cm

EM 59

L 70 cm; B 64 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 96<109 cm

EM 59 STOOL

L 70 cm; B 50 cm
P 62 cm

Hs 66<92 cm

HT 106<132 cm

L 70 cm; B 61<67 cm
P 53+6 cm

Hs 43<56 cm

HT 98<111 cm

L 70 cm; B 64 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 96<109 cm

L 70 cm; B 61cm
P 62 cm

Hs 66<92 cm

HT 106<132 cm

L70cm; B63cm
P 53+6 cm

Hs 43<56 cm

HT 98<111 cm

L 70 cm; B 64 cm
P 62 cm

Hs 41<54 cm

HT 81<94 cm

e

L 70 cm; B 50 cm
P 62 cm

Hs 67<93 cm

HT 107<133 cm

|
i
L 70 cm; B 50 cm
P 62 cm
Hs 69<96 cm

HT 109<135 cm
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KIKU

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPGR

Spin: S1G4, S1G2

Tessuti / Fabrics / Tissus
Focus: ROMB, ROV2, ROM3,
R9B2, RORO

IT

Kiku & ideale sia per Lufficio che

per lo studio di casa. Disponibile sia
nella versione con schienale in rete

e regolazione lombare in 2D oppure
rivestita. Le caratteristiche costruttive
e le regolazioni integrate, assicurano
un comfort ottimale anche dopo molte
ore di lavoro.

EN

Kiku is ideal for the office and home.
It is available either with a mesh
backrest and 2D lumbar adjustment or
upholstered. The construction features
and integrated adjustments ensure
optimal comfort even after many hours
of work.

FR

Kiku est idéal tant pour le bureau
que pour le bureau a domicile. Il est
disponible avec un dossier en résille
et un réglage lombaire en 2D ou
rembourré. Les caractéristiques de
construction et les réglages intégrés
assurent un confort optimal, méme
aprés de nombreuses heures de
travail.
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KIKU BLACK FABRIC

Seduta operativa con struttura
nera e schienale imbottito

e rivestito. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in

4 posizioni con regolatore di
profondita del sedile. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

L H|]=|_' mrTT

Task chair with black structure
and padded and upholstered
backrest. Synchronised device
with 4-position adjustment and
seat depth adjustment. 5-star
black nylon base with castors.

ﬂlll;ﬁ 111 “

! I\\

- i.1n_.-

Siege bureau avec structure noire
et dossier rembourré et revétu.
Mécanisme synchronisé réglable
sur 4 positions et réglage de la
profondeur de l'assise. Pietement
5 branches en nylon noir avec
roulettes.

Era: T8G4
Bel Meeting Tables
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KIKU BLACK MESH

Seduta operativa con
struttura nera e schienale
in rete. Meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 4 posizioni con
regolatore di profondita
del sedile. Base a 5 razze
in nylon nero con ruote.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPZ0

Tessuto / Fabric / Tissu
Silvertex: SBB7

Pop Easy Desk

KIKU

Schienale regolabile

in altezza (75 mm)

con supporto lombare
regolabile in profondita
(da 6 mm a 12 mm).

Task chair with black
structure and mesh
backrest. Synchronised
device with 4-position
adjustment and seat
depht adjustment. 5-star
black nylon base with
castors.

Height-adjustable
backrest (75 mm) with
depth-adjustable lumbar

support (6 mm to 12 mm).

Siege bureau avec

structure noire et dossier

en résille. Mécanisme

synchronisé réglable sur
4 positions et réglage de
la profondeur de lassise.
Pietement 5 branches en

nylon noir avec roulettes.

Dossier réglable en
hauteur (75 mm) avec

support lombaire réglable
en profondeur (de 6 mm a

12 mm).

KIKU BLACK MESH

Seduta operativa con struttura
nera e schienale in rete.
Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3
posizioni con regolatore di
profondita del sedile. Base a 5
razze in alluminio lucido con
ruote.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
King Flex: XFGC

Alplus Desk

Task chair with black structure
and mesh backrest. Synchronised
self-calibrating device with
3-position adjustment and

seat depth adjustment. 5-star
polished aluminium base with
castors.

Siege bureau avec structure noire
et dossier en résille. Mécanisme
synchronisé auto-réglable

avec réglage en 3 positions et
réglage de la profondeur de
l'assise. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.




KIKU BLACK

KIKU WHITE

MESH

Seduta operativa con struttura nera
e schienale in rete. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4 posizioni e
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in alluminio lucido con
ruote.

Task chair with black structure and mesh
backrest. Synchronised device with
4-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star polished aluminium
base with castors.

Siege bureau avec structure noire et
dossier en résille. Mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions et réglage de
la profondeur de lassise. Pietement 5

branches en aluminium poli avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPZ0O
Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3MO

FABRIC

Seduta operativa con struttura nera e
schienale imbottito e rivestito. Meccanismo
sincronizzato autotarante bloccabile in
3 posizioni e regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in nylon nero con
ruote.

Task chair with black structure and padded
and upholstered backrest. Synchronised
self-calibrating device with 3-position
adjustment and seat depth adjustment.
5-star black nylon base with castors.

Siege bureau avec structure noire et
dossier rembourré et revétu. Mécanisme
synchronisé auto-réglable sur 3 positions

et réglage de la profondeur de lassise.
Pietement 5 branches en nylon noir avec
roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3MO

MESH

Seduta operativa con struttura bianca
e schienale in rete. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4 posizioni e
regolatore di profondita del sedile. Base a 5
razze in nylon bianco con ruote.

Task chair with white structure and
mesh backrest. Synchronised device with
4-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star white nylon base with
castors.

Siege bureau avec structure blanche et
dossier en résille. Mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions et réglage de la
profondeur de lassise.
Pietement 5 branches en nylon blanc avec
roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPGR
Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3VO

FABRIC

Seduta operativa con struttura
bianca. Schienale imbottito e rivestito.
Meccanismo sincronizzato bloccabile in
4 posizioni e regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Task chair with white structure. Padded
and upholstered backrest. Synchronised
device with 4-position adjustment and
seat depth adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege bureau avec structure blanche.
Dossier rembourré et revétu. Mécanisme
synchronisé réglable sur 4 positions
et réglage de la profondeur de lassise.
Pietement 5 branches en aluminium poli
avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Madrid 3D: T3VO
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KIKU WHITE FABRIC

Seduta operativa con struttura
bianca. Schienale imbottito e
rivestito. Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni e
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon bianco con
ruote.

Tessuti / Fabrics / Tissus
Jet: JTH2

Task chair with white structure.

Padded and upholstered backrest.

Synchronised device with
4-position adjustment and seat
depht adjustment. 5-star white
nylon base with castors.

Siege bureau avec structure
blanche. Dossier rembourré et
revétu. Mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions et réglage
de la profondeur de l'assise.
Pietement 5 branches en nylon
blanc avec roulettes.

KIKU WHITE MESH

Seduta operativa con struttura
bianca e schienale in rete.
Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni e
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon bianco con
ruote.

Task chair with white structure
and mesh backrest. Synchronised
device with 4-position adjustment
and seat depth adjustment. 5-star
white nylon base with castors.

Rete / Mesh / Résille
Spin: S1VO

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet: JTH2

Siege bureau avec structure
blanche et dossier en résille.
Mécanisme synchronisé réglable
sur 4 positions et réglage de la
profondeur de l'assise.
Pietement 5 branches en nylon
blanc avec roulettes.

17



KIKU BLACK FABRIC

Seduta operativa con
struttura nera. Schienale
imbottito e rivestito.
Meccanismo sincronizzato
autarante bloccabile in 3
posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido con ruote.

Task chair with black
structure. Padded and
upholstered backrest.
Synchronised self-
calibrating device with
3-position adjustment.
5-star polished aluminium
base with castors.

Siege bureau avec
structure noire. Dossier
rembourré et revétu.
Mécanisme synchronisé
auto-réglable avec réglage
en 3 positions. Pietement
5 branches en aluminium
poli avec roulettes.

Rondo: ROR4

Kiku

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

KIKU BLACK MESH

L70cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 117<135 cm

KIKU BLACK FABRIC

L 70 cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 117<135 cm

KIKU WHITE MESH

L 70 cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 117<135 cm

L70 cm; B65cm
P70 cm

Hs 43,5<56,5 cm

HT 119,5<132,5 cm

L70 cm; B65cm
P 70+7 cm

Hs 44,5<575 cm
HT 119,5<132,5 cm

L 70 cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 98<109 cm

L70cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 98<109 cm

o)

L70 cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 98<109 cm

KIKU WHITE FABRIC

L70 cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 117<135 cm

L70cm; B65cm
P 70+55 cm

Hs 43<54 cm

HT 98<109 cm

L 70 cm; B65cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 98<109 cm

L 70 cm; B 48 cm
P 70+5,5 cm

Hs 43<54 cm

HT 98<109 cm

Hs

L 70 cm; B 48 cm
P70 cm

Hs 43,5<56,5 cm
HT 100,5<113,5 cm

)

L 70 cm; B 48 cm
P70 cm

Hs 43,5<56,5 cm
HT 100,5<113,5 cm
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Rete / Mesh / Résille
nera / black / noir
Tessuto / Fabric / Tissu
Boss FR: T4VO0, T4GO, T4BO

IT

Una seduta operativa con schienale
in rete, funzionale, progettata per
esaltare il concetto di benessere

sul posto di lavoro. Il suo design
ergonomico, con linee geometriche
curvate in corrispondenza dell’altezza
lombare, garantisce alti standard di
comfort.

LOL

EN

A functional mesh backrest task chair
designed to enhance the concept of
well-being in the workplace.

Its ergonomic design, with curved
geometric lines at lumbar height,

guarantees high standards of comfort.

FR

Un siége bureau fonctionnel avec
dossier en résille, congu pour
améliorer le concept de bien-étre au
travail. Son design ergonomique, avec
des lignes géomeétriques courbes a
hauteur des lombaires, garantit des
standards élevés de confort.

Seduta operativa con schienale in
rete e meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

THE ART OF
JMILE § Nop

WHEN ALL Yoy

Task chair with mesh backrest

and synchronised device with
4-position adjustment. 5-star black
nylon base with castors.

Jet: JTO7

Pop Woody Desk

Siege bureau avec dossier en
résille et mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions. Pietement
5 branches en nylon noir avec
roulettes.
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Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

TXx22

Hs

L70 cm; B 67cm L70 cm; B 67cm L70 cm; B67cm L70 cm; B 64 cm L 70 cm; B49,5cm
P 54+6 cm P 54 cm P 54 cm P 54 cm P 54 cm

Hs 44<56 cm Hs 44<56 cm Hs 44<56 cm Hs 44<56 cm Hs 44<56 cm

HT 100<112 cm HT 100<112 cm HT 100<112 cm HT 100<112 cm HT 100<112 cm
LOL STOOL

i . . L 70 cm; B 64 cm L 70 cm; B 64 cm L 70 cm; B 49,5 cm L 70 cm; B 49,5 cm
Seduta operativa con schienale in rete e P 54 cm P54 cm P54 cm P54 cm
meccanismo sincronizzato bloccabile in 4 Hs 65<91 cm Hs 65<91 cm Hs 65<91 cm Hs 65<91 cm
posizioni. Base a 5 razze in alluminio lucido HT 123<149 cm HT 123<149 cm HT 123<149 cm HT 123<149 cm

con ruote.

Task chair with mesh backrest and
synchronised device with 4-position
adjustment. 5-star polished aluminium
base with castors.

Siege bureau avec dossier en résille et
mécanisme synchronisé réglable
sur 4 positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille
nera / black / noir
Tessuto / Fabric / Tissu
Jet: JTR1
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TAKK

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPZ0, RPGR, RPRE, RPRO
Tessuti / Fabrics / Tissus

Era: T8G6, T8G1, T8BBA

Rondo: ROV3

Madrid 3D: T3VO

Rivet: T7R1

IT

Una nuova concezione di seduta
operativa, pratica e leggera e dallo
schienale in rete che combina
ergonomia ed estetica in un unico
prodotto. Dotata di supporto lombare
e diversi meccanismi. Permette di
lavorare comodamente in qualsiasi
ambiente di lavoro, ufficio o
domestico.

EN

A new concept of task chair,
practical and light with a mesh
backrest that combines ergonomics
and aesthetics in a single product.
Equipped with lumbar support and
various mechanisms. It allows you
to work comfortably in any working
environment, office or home.

FR

Un nouveau concept de siege bureau,
pratique et léger, avec un dossier

en résille qui combine ergonomie et
esthétique en un seul produit. Equipé
d’un soutien lombaire et de différents
mécanismes. Il permet de travailler
confortablement dans n’importe quel
environnement de travail, au bureau ou
a domicile.
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TAKK BLACK MESH

Seduta operativa con schienale in
rete. Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioni e

regolatore di profondita del sedile.

Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Era: T8RO

Alplus Meeting Table

Task chair with mesh backrest.
Synchronised device with
3-position adjustment

and seat depth adjustment. 5-star
polished aluminium base with
castors.

Siege bureau avec dossier en
résille. Mécanisme synchronisé
réglable sur 3 positions et
réglage en profondeur de
'assise. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

TAKK WHITE MESH

Seduta operativa con shienale in
rete. Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioni. Base a 5
razze in nylon bianco con ruote.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPG1

Tessuto / Fabric / Tissu
Connect: T6G1

Spike Desk

i
e,
el ol

Task chair with mesh backrest.
Synchronised device with
3-position adjustment. 5-star
white nylon base with castors.

e

Siege bureau avec dossier en
résille. Mécanisme synchronisé
réglable sur 3 positions.
Pietement 5 branches en nylon
blanc avec roulettes.
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TAKK BLACK FABRIC

Seduta operativa con schienale

in rete rivestito anteriormente in
tessuto. Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioni e
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon nero con
ruote.

Task chair with mesh backrest
covered in fabric at the front.
Synchronised device with
3-position adjustment

and seat depth adjustment. 5-star
black nylon base with castors.

Rete retroschienale / Rear backrest mesh /

Résille a larriere du dossier
Polo: RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Focus: ROMB

Pop Ace Bench

Siege bureau avec dossier en
résille revétu en tissu a l'avant.
Mécanisme synchronisé réglable
sur 3 positions et réglage en
profondeur de lassise. Pietement
5 branches en nylon noir avec
roulettes.

TAKK BLACK FABRIC

Seduta operativa con schienale
in rete rivestito anteriormente in
tessuto. Meccanismo autotarante
bloccabile in 3 posizioni e

regolatore di profondita del sedile.

Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Task chair with mesh backrest
covered in fabric at the front.
Synchronised self- calibrating
device with 3-position adjustment
and seat depth adjustment. 5-star
polished aluminium base with
castors.

Rete retroschienale / Rear backrest mesh /

Résille a larriere du dossier
Polo: RPZ0

Tessuto / Fabric / Tissu
Focus: ROM8

Alplus Desk

Siege bureau avec dossier

en résille revétu en tissu a
l'avant. Mécanisme synchronisé
auto-réglable avec réglage en
3 positions et réglage de la
profondeur de l'assise.
Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.
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TAKK BLACK

MESH

Seduta operativa con schienale in rete.
Meccanismo sincronizzato bloccabile in 3
posizioni con regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in alluminio lucido

con ruote.

Task chair with mesh backrest.
Synchronised device with 3-position
adjustment and seat depth adjustment.
5-star polished aluminium base with
castors.

Siege bureau avec dossier en résille.
Mécanisme synchronisé réglable sur 3
positions et réglage de la profondeur
de lassise. Pietement 5 branches en
aluminium poli avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPGR
Tessuto / Fabric / Tissu Rivet: T7V5

FABRIC

Seduta operativa con schienale in rete
rivestito anteriormente in tessuto.
Meccanismo autotarante bloccabile in 3
posizioni e regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in nylon nero con
ruote.

Task chair with mesh backrest covered
in fabric at the front. Synchronised
self-calibrating device with 3-position
adjustment and seat depth adjustment.
5-star black nylon base with castors.

Siege bureau avec dossier en résille revétu
en tissu a lavant. Mécanisme synchronisé
auto-réglable avec réglage en 3 positions
et réglage de la profondeur de lassise.
Pietement 5 branches en nylon noir avec
roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Rivet: T7G1

TAKK WHITE

MESH

Seduta operativa con meccanismo
sincronizzato bloccabile in 3 posizioni e
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in alluminio lucido con
ruote.

Task chair with synchronised device with
3-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star polished aluminium

base with castors.

Siege bureau avec mécanisme synchronisé
réglable sur 3 positions et réglage de
la profondeur de lassise. Pietement 5

branches en aluminium poli avec roulettes.

Rete / Mesh / Résille Polo: RPGT1
Tessuto / Fabric / Tissu Jet: JTW2

FABRIC

Seduta operativa con schienale in rete
rivestito anteriormente in tessuto.
Meccanismo autotarante bloccabile in 3
posizioni. Base a 5 razze in nylon bianco
con ruote.

Task chair with mesh backrest covered
in fabric at the front. Synchronised
self-calibrating device with 3-position
adjustment. 5-star white nylon base with
castors.

Siege bureau avec dossier en résille revétu

en tissu a lavant. Mécanisme synchronisé

auto-réglable avec réglage en 3 positions.

Pietement 5 branches en nylon blanc avec
roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu Jet: JTW2
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TAKK WHITE FABRIC

Seduta operativa con schienale

in rete rivestito anteriormente in
tessuto. Meccanismo sincronizzato
autotarante bloccabile in 3
posizioni. Base a 5 razze in nylon
bianco con ruote.

Rete retroschienale / Rear backrest mesh /
Résille a larriere du dossier

Polo: RPBI

Tessuto / Fabric / Tlssu

Chili: SOB8

Pop Woody Meeting Table

Task chair with mesh backrest
covered in fabric at the front.
Synchronised self-calibrating

device with 3-position adjustment.

5-star white nylon base with
castors.

Siege bureau avec dossier en
résille revétu en tissu a l'avant.
Mécanisme synchronisé auto-
réglable avec réglage en 3
positions. Pietement 5 branches en
nylon blanc avec roulettes.

TAKK WHITE FABRIC

Seduta operativa con schienale

in rete rivestito anteriormente in
tessuto. Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioni. Base a 5
razze in nylon bianco con ruote.

Rete retroschienale / Rear backrest mesh /
Résille a larriere du dossier

Polo: RPBI

Tessuto / Fabric / Tissu

Time: S6V3

Pop Woody Desk

Task chair with mesh backrest
covered in fabric at the front.
Synchronised with 3-position
adjustment. 5-star white nylon
base with castors.

Siege bureau avec dossier en
résille revétu en tissu a l'avant.
Mécanisme synchronisé avec
réglage en 3 positions. Pietement
5 branches en nylon blanc avec
roulettes.
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TAKK BLACK MESH

Seduta operativa con
schienale in rete.
Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in nylon
nero con ruote.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPZO

Tessuto / Fabric / Tissu
Connect: T6RO

Pop Ad Desk

TAKK

Supporto lombare
regolabile in altezza (60
mm).

Task chair with mesh
backrest. Synchronised
device with 3-position
adjustment. 5-star black
nylon base with castors.

Height-adjustable
lumbar support
(60 mm).

Siége bureau avec dossier
en résille. Mécanisme
synchronisé réglable sur
3 positions. Pietement 5
branches en nylon noir
avec roulettes.

Support lombaire
réglable en hauteur
(60 mm).

Takk

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

TAKK BLACK

L ] v

L70cm; B 47cm
P 67+6 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

TAKK WHITE

L ) v

L 70 cm; B 47 cm
P 67+6 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

TAKK FABRIC

L70cm; B 47 cm
P 67cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

L70cm; B 47cm
P 67+7 cm

Hs 43,5<56,5 cm
HT 101,5<114,5 cm

L 70 cm; B 47 cm
P 67+6 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

L70cm; B 47cm
P 67+6 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

L70 cm; B 47cm
P 67cm

Hs 42<55 cm

HT 100<113 cm

L 70 cm; B 47 cm
P 67+7 cm

Hs 45<58 cm

HT 103<116 cm

=

L70cm; B 47cm
P 67+6 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

L70 cm; B 47cm
P 67 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

L 70 cm; B 47 cm
P 67 cm

Hs 43,5<56,5 cm
HT 101,5<114,5 cm

L70 cm; B 47 cm
P 67+7 cm

Hs 45<58 cm

HT 103<116 cm

Hs

L 70 cm; B47cm
P 67 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

L 70 cm; B 47cm
P 67 cm

Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

T

L 70 cm; B47cm
P 67 cm

Hs 43,5<56,5 cm
HT 101,5<114,5 cm

135



136

MOTTARELLA

Era: T8BB, T8BA, T8G4,
T8G1, T8RO, T8R2

IT

Una seduta operativa dal design
democratico e deciso; il giusto
equilibrio tra funzionalita e
concretezza. Le rotondita dello
schienale la identificano per lavorare
in assoluta liberta e comodita.

EN

An office chair with a democratic and
firm design; the right balance between
functionality and concreteness.

The roundness of the backrest
identifies it for working in absolute
freedom and comfort.

FR

Un siége bureau au design
démocratique et décisif; le juste
équilibre entre la fonctionnalité et le
caractére concret. La forme arrondie
du dossier lidentifie pour travailler en
toute liberté et confort.
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MOTTARELLA BLACK
Seduta operativa con meccanismo

a contatto permanente. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

Bondai: TBV2

Pop Square Desk

Task chair with permanent contact
device. 5-star black nylon base.
with castors.

MOTTARELLA

BLACK

Seduta operativa con meccanismo
sincronizzato bloccabile in 3 posizioni e
regolatore di profondita del sedile. Base a 5
razze in nylon nero con ruote.

Task chair with synchronised device with
3-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star black nylon base with
castors.

Siege bureau avec mécanisme synchronisé
réglable sur 3 positions et réglage en
profondeur de lassise. Pietement 5

Siege bureau avec mécanisme a ”
branches en nylon noir avec roulettes.

contact permanent. Pietement
5 branches en nylon noir avec

roulettes.
Tessuto / Fabric / Tissu

Era: T8G4

WHITE

Seduta operativa con meccanismo
sincronizzato bloccabile in 3 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio lucido con

ruote.

Task chair with synchronised device with
3-position adjustment. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege bureau avec mécanisme synchronisé
réglable sur 3 positions. Pietement 5
branches en aluminium poli avec roulettes.

Tessuto / Fabric / Tissu
Era: T8BA



MOTTARELLA WHITE

Seduta operativa con meccanismo  Task chair with synchronised device Siege bureau avec mécanisme

sincronizzato bloccabile in 3 with 3-position adjustment and synchronisé réglable sur 3 positions

posizioni e regolatore di profondita seat depth adjustment. et réglage en profondeur de Rivet: T7G1
del sedile. Base a 5 razze in nylon 5-star black nylon base with l'assise. Pietement 5 branches en

nero con ruote. castors. nylon noir avec roulettes. Pop Easy Desk
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Mottarella

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

MOTTARELLA BLACK

i , 3 = I |
'8 ! l !.'l. l: ! ! .:. I -l g 8
L 64 cm; B 43 cm L 70 cm; B59 cm L70 cm; B61cm L 70 cm; B 61cm L70 cm; B61cm
P 65 cm P 65 cm P 65 cm P 65 cm P 65+6 cm
Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm
HT 93<100 cm HT 93<100 cm HT 93<100 cm HT 93<100 cm HT 93<100 cm

MOTTARELLA WHITE

L]
n A
L70 cm; B 43 cm L 70 cm; B 60 cm
P 65 cm P 65 cm
Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm
HT 93<100 cm HT 93<100 cm
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ERGOTECH

IT

Una famiglia di sgabelli versatili,
proposti in legno naturale o nella
versione in poliuretano. Ergotech
garantisce un elevato standard
qualitativo anche in caso di uso
prolungato.

EN

A family of versatile stools, available
in a natural wood finish or in a
polyurethane version. Ergotech
guarantees a high standard of quality
even with prolonged use.

FR

Une famille de tabourets polyvalents,
disponibles en bois naturel ou dans
la version en polyuréthane. Ergotech
garantit un haut niveau de qualité,
méme en cas d’utilisation prolongée.
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ERGOTECH WOOD

Sgabello girevole con seduta e schienale
in multistrato di faggio verniciato naturale.
Meccanismo a contatto permanente e
base a 5 razze in nylon nero su piedini.

Swivel stool with seat and backrest

in natural lacquered beech plywood.

Permanent contact device and 5-star
black nylon base on glides.

Tabouret pivotant avec assise et dossier en
multiplis hétre peint naturel. Mécanisme
de contact permanent et pietement 5
branches en nylon noir sur patins.

Sgabello girevole a tondello con seduta in
multistrato di faggio verniciato naturale.
Elevazione a gas e base a 5 razze in nylon
nero su piedini.

Swivel stool with round seat in natural
lacquered beech plywood. Gas lift and
5-star black nylon base on glides.

Tabouret pivotant avec assise rond en
multiplis hétre peint naturel.
Elévation par vérin & gaz et pietement 5
branches en nylon noir sur patins.

ERGOTECH PU

Seduta girevole con sedile e schienale
sagomati in poliuretano integrale mobido.
Regolazione del sedile indipendente con
inclinazione negativa. Base a 5 razze in
alluminio lucido con ruote.

Swivel chair with shaped seat and backrest
in soft integral polyurethane. Independent
seat adjustment with negative tilt. 5-star

polished aluminium base with castors.

Siege pivotant avec assise et dossier
fagonnés en polyuréthane intégral souple.
Réglage de lassise indépendant avec
inclinaison négative. Piétement 5 branches
en aluminium poli avec roulettes.

Sgabello girevole con supporto renale e
sedile in poliuretano integrale con bordo
arrotondato e finitura antiscivolo.
Elevazione a gas e base a 5 razze in
alluminio lucido su piedini.

Swivel stool with lumbar support and
integral polyurethane seat, with rounded
edge and non-slip finish. Gas lift and 5-star
polished aluminium base on glides.

Tabouret pivotant avec support rénal et
assise en polyuréthane intégral avec bord
arrondi et finition antidérapante.
Elévation par vérin a gaz et pietement 5
branches en aluminium poli sur patins.




Ergotech

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

ERGOTECH WOOD

L
L 64 cm; B35cm L70 cm; B 35cm L 64 cm; B 44 cm L70 cm; B 44 cm
P 35 cm P 35 cm P 64 cm P 67 cm
Hs 43<56 cm Hs 59<84 cm Hs 42<55 cm Hs 58<84 cm
HT 85<98 cm HT 101<127 cm

ERGOTECH PU

L] L]
L 64 cm; B32cm L70cm; B 32cm L70 cm; B34 cm L 70 cm; B 47 cm
P 32cm P 32cm P 36 cm P 62 cm
Hs 43<56 cm Hs 59<85 cm Hs 60<86 cm Hs 42<55 cm
HT 73<99 cm HT 79<92 cm

L 70 cm; B 44 cm
P 67 cm

Hs 58<84 cm

HT 101<127 cm

L 70 cm; B 47 cm
P 67 cm

Hs 60<86 cm

HT 102<128 cm
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Focus Melange: R8G4, R8G3
Skill: PGM3, PGGB

IT

Skyline rappresenta il frutto di un
attento studio di linee che si uniscono
in una pratica seduta, proposta

con quattro basi diverse. Il comfort

e lavvolgenza dell'imbottitura in
poliuretano di sedile e schienale sono i
suoi punti di forza. Il cuscino imbottito
che copre il sedile la rende un vero e
proprio invito al relax.

SKYLINE

EN

Skyline is the result of a careful

study of lines that come together

in a practical seat, proposed in four
different bases. The comfort and
enveloping polyurethane foam padding
of the seat and backrest are its strong
points. The padded cushion covering
the seat makes it a real invitation to
relax.

FR

Skyline est le résultat d’'une étude
attentive des lignes qui se rejoignent
dans un siége pratique, proposé avec
quatre bases différentes. Le confort
et le rembourrage enveloppant en
mousse de polyuréthane de l'assise
et du dossier sont ses points forts.
Le coussin rembourré qui recouvre
'assise en fait une véritable invitation
a la détente.

Seduta multifunzione con
meccanismo oscillante armonico.
Base a 5 razze in alluminio lucido
con ruote.

Rondo: ROR4

Spike Meeting Table

Multipurpose chair with harmonic
tilting device. 5-star polished
aluminium base with castors.

Siege polyvalent avec mécanisme

oscillant harmonique. Pietement 5
branches en aluminium poli avec

roulettes.
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Seduta multifunzione con telaio a 4 Multipurpose chair with 4-leg solid Siege polyvalent avec bati 4 pieds
gambe in massello di legno. wood frame. en bois massif.

Remix 3: RIO4

'||.

1

Seduta multifunzione girevole
con base piramidale a 4 razze in
alluminio lucido.

Era: T8BB

Multipurpose swivel chair with
4-spoke polished aluminium base.

Siege polyvalent pivotant avec
pietement pyramidal a 4 branches
en aluminium poli.
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Seduta multifunzione girevole con
meccanismo oscillate armonico.
Base a 5 razze in alluminio nero
con ruote.

Montana: KUM3

Dr Table

Multipurpose swivel chair with
harmonic tilting device. 5-star
black aluminium base with castors.

Siege polyvalent pivotant avec
mécanisme oscillant harmonique.
Pietement 5 branches en
aluminium noir avec roulettes.

Skyline {% =

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L 66 cm; B69cm L 66 cm; B69 cm L71cm; B69 cm L46cm; B69cm
P 65 cm P 65 cm P 65 cm P 65 cm

Hs 44<56 cm Hs 46 cm Hs 49 cm Hs 46 cm

HT 81<93 cm HT 83 cm HT 88 cm HT 85 cm
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Rete / Mesh / Résille

Polo: RPRE, RPG1, RPGR, RPZ0
Tessuto / Fabric / Tissu

Silvertex: SBB7, SBM2, SBV6, SBBI

IT

Seduta polifunzionale, progettata

per essere leggera e confortevole, si
inserisce facilmente negli spazi di
destinazione. Lessenzialita del disegno
e lattenzione per i materiali diventano
qualita primarie in Frame.

FRAME

EN

A multifunctional chair, conceived

to be light and comfortable, it easily
integrates into the spaces for which
it is intended. The essential character
of the design and the attention paid
to materials become Frame’s main
qualities.

FR

Une chaise multifonctions, congue
pour étre légere et confortable,

elle s’integre facilement dans les
espaces auxquels elle est destinée. Le
caractere essentiel de la conception
et lattention apportée aux matériaux
deviennent des qualités principales de
Frame.

Sedia multifunzione con braccioli.

Multipurpose chair with armrests.

Schienale in rete e cuscino rivestito Mesh backrest with upholstered

in tessuto. Telaio a 4 gambe in
acciaio nero.

Rete / Mesh / Résille
Spin: S1GO

Tessuto / Fabric / Tissu
Valencia: SWV7

cushion. 4-leg black steel frame.

Chaise polyvalente avec accoudoirs.

Dossier en résille avec coussin
revétu. Bati 4 pieds en acier noir.
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Seduta multifunzione girevole Swivel multipurpose chair
con braccioli. Base a 5 razze in with armrests. 5-star polished
alluminio lucido. aluminium base.

==
) [ B w

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPRE

Tessuto / Fabric / Tissu
Connect: T6B6

Alplus Meeting Table

160

Siege polyvalent pivotant avec
accoudoirs. Pietement 5 branches
en aluminium poli.

Frame

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

a

L 56 cm; B 56 cm
P 55 cm

Hs 44 cm

HT 845 cm

@y y B

& 2

L 66 cm; B 56 cm
P 55 cm

Hs 44<55 cm

HT 81<92 cm

L

L 56 cm; B56 cm
P 55 cm

Hs 44 cm

HT 845 cm

L 66 cm; B 56 cm
P 55cm

Hs 44<55 cm

HT 81<92 cm

L 56 cm; B 56 cm
P 55 cm

Hs 44 cm

HT 845 cm

&>

G

3

L 66 cm; B 56 cm
P 55cm

Hs 44<55 cm

HT 81<92 cm
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Rete / Mesh / Résille

Spin: S1V1, S1G4, SINE, S1G0, S1B8
Tessuto / Fabric / Tissu

Focus: R9B1, ROMB, R9R1, ROV3,
RGO, ROM3, ROR3, R9R0O, ROM4

WAIT

IT

Seduta visitatore confortevole, che

si inserisce perfettamente nei vari
ambienti ufficio. La sua versatilita e
data dalla disponibilita di piu versioni,
girevole o fissa con telaio a slitta

0 4 gambe, con schienale in rete o
imbottito e rivestito.

EN

A comfortable visitor’s chair that

fits perfectly into various office
environments. Its versatility is given

by the availability of several versions,
swivel or fixed with cantilever frame or
4 legs, with mesh backrest or padded
and upholstered.

FR

Un siege visiteur confortable qui
s’integre parfaitement aux différents
environnements de bureau. Sa
polyvalence est assurée par la
disponibilité de plusieurs versions,
pivotantes ou fixes, avec pietement
luge ou 4 pieds, avec dossier en résille
ou rembourré et revétu.
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WAIT MESH

Sedia multifunzione con schienale  Multipurpose chair with mesh Chaise polyvalente avec dossier en Aida: S3R3
in rete e telaio a slitta in acciaio backrest and black varnished steel résille et pietement luge en acier
verniciato nero. cantilever frame. peint noir. Pop Ace Table

vl

ll

Rete / Mesh / Résille WAIT FABRIC

Polo: RPRE

Tessuto / Fabric / Tissu Sedia multifunzione con schienale = Multipurpose chair with padded Chaise polyvalente avec dossier

Aida: S3BC imbottito e rivestito. Telaio a slitta  and upholstered backrest. Black rembourré et revétu. Pietement
in acciaio verniciato nero. varnished steel cantilever frame. luge en acier peint noir.

Pop Ace Table

164 165




166

WAIT FABRIC

Sedia multifunzione con

schienale imbottito e rivestito.

Telaio a 4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose chair with
padded and upholstered
backrest.

4-leg chromed steel frame.

Chaise polyvalente avec
dossier rembourré et revétu.
Bati 4 pieds en acier chromé.

Boss FR: T4V0

Pop Ace Meeting Table
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WAIT MESH

Seduta multifunzione con schienale
in rete e base a 5 razze in nylon

nero.

Rete / Mesh / Résille
Spin: S1G4

Tessuto / Fabric / Tissu
Madrid 3D: T3V4

Pop Woody Meeting Table

Multipurpose chair with mesh
backrest and 5-star black nylon
base.

Siege polyvalent avec dossier en
résille et pietement 5 branches en
nylon noir.

Wait

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

WAIT MESH

L 56 cm; B 56 cm L 56 cm; B 56 cm
P 59 cm P 59 cm

Hs 45 cm Hs 45 cm

HT 84 cm HT 84 cm

WAIT FABRIC

.

L 56 cm; B 56 cm L 56 cm; B 56 cm
P 59 cm P 59 cm

Hs 45 cm Hs 45 cm

HT 82 cm HT 82 cm

Hs

mx x

L 56 cm; B 56 cm
P 59 cm

Hs 45 cm

HT 84 cm

L 66 cm; B 56 cm L 66 cm; B 56 cm
P 56 cm P 56 cm

Hs 45<58 cm Hs 47<60 cm

HT 82<95 cm HT 84<97 cm

L 56 cm; B 56 cm
P 60 cm

Hs 45 cm

HT 93 cm

L 56 cm; B 56 cm
P 60 cm

Hs 45 cm

HT 93 cm
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Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne:
L4ANE Black, L4G5 Green Grey, L4RO Titian red,
Tessuti / Fabrics / Tissus

Steelcut Trio 3: SYMS, SYB1, SYG1

Focus: R9RO

Rovere naturale - Natural oak - Chéne naturel

YO

— design Progetto CMR —

IT

La naturalezza del legno, la
declinazione funzionale e il

sapiente uso del colore sono i

tratti caratteristici di Yo, che ora si
arricchiscono anche della versione con
scocca in polipropilene.

Una collezione di sedie e sgabelli,
minimale, elegante ed accattivante,
pensata per gli ambienti pubblici,
domestici e i luoghi di lavoro.

EN

The natural texture of wood, the
functional declination and the
skilful use of colour are the main
characteristic of the Yo chair
collection, which has now been
expanded with a polypropylene shell
version. A minimalist, elegant and
captivating collection of chairs and
stools, designed for public, domestic
and work environments.

FR

La naturalité du bois, la déclinaison
fonctionnelle et lUutilisation habile de
la couleur sont les caractéristiques de
Yo, qui s’enrichissent maintenant de la
version avec coque en polypropyléne.
Une collection de sieges et de
tabourets minimale, élégante et
attrayante, congue pour les espaces
publics, domestiques et de travail.
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Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds:
RAL 9010

Tessuto / Fabric / Tissu

Silvertex: SBV1, SBR5, SBR7, SBR6

King Flex: XFB2, XFV1

Alplus Table

YO WOOD

Seduta multifunzione con
scocca impiallacciata rovere
sbiancato con cuscino
applicato rivestito. Telaio a 4
gambe in acciaio verniciato
goffrato.

Multipurpose chair with
bleached oak veneered
unibody with upholstered
cushion pad. 4-leg frame in
embossed painted steel.

Chaise polyvalente avec
monocoque plaquée de chéne
blanchi et coussin appliqué
revétu. Bati 4 pieds en acier
peint gaufré.
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YO PLASTIC

Seduta multifunzione con
monoscocca in polipropilene.
Elevazione a gas. Base a 5 razze in 5-star black nylon base with
nylon nero con ruote. castors.

Multipurpose chair with

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
L4GO Pebble Grey

Pop Woody Bench

polypropylene unibody. Gas lift.

Siege polyvalent avec monocoque
en polyproyléne. Elévation par
vérin a gaz. Pietement 5 branches
en nylon noir avec roulettes.

YO PLASTIC

Seduta multifunzione con Multipurpose chair with
monoscocca in polipropilene. polypropylene unibody. Cantilever
Telaio a slitta in acciaio verniciato frame in embossed painted steel.
goffrato.

Telaio a slitta / Cantilever frame / Pietement luge
RAL 260 40 45

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
L4BO Gentle blue

Pop Woody Meeting Table

Chaise polyvalente avec
monocoque en polypropyléne.
Pietement luge en acier peint
gaufré.
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YO

FABRIC

Sedia multifunzione con monoscocca
imbottita e rivestita. Telaio 4 gambe in
acciaio verniciato goffrato.

Multipurpose chair with padded and
upholstered unibody. 4-leg frame in
embossed painted steel.

Chaise polyvalente avec monocoque
rembourrée et revétue. Bati 4 pieds en
acier peint gaufré.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame /
Bati 4 pieds: RAL 250 60 15
Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIB1

wOooD

Sedia multifunzione con monoscocca
impiallacciata rovere naturale.

Multipurpose chair with natural oak wood
unibody.

Chaise polyvalente avec monocoque
plaguée en chéne naturel.

Telaio a 4 gambe in acciaio cromato
Chromed steel 4-leg frame
Bati 4 pieds en acier chromé

YO

PLASTIC

Sedia multifunzione con monoscocca in
polipropilene. Elevazione a gas e base a 5
razze in nylon bianco con ruote.

Multipurpose chair with polypropylene
unibody. Gas lift and 5-star white nylon
base with castors.

Siege polyvalent avec monocoque en
polypropyléne. Elévation par vérin a gaz et
pietement 5 branches en nylon blanc avec

roulettes.

Polipropilene / Polypropylene /
Polypropylene
L4RO Titian Red

UPHOLSTERED

Sedia multifunzione girevole con
monoscocca in polipropilene imbottita e
rivestita (sfoderabile). Base piramidale a 4

razze in frassino naturale verniciato rovere.

Multipurpose swivel chair with padded and
upholstered polypropylene unibody (with
removable cover). 4-spoke pyramidal base
in oak varnished natural ash.

Siege pivotant polyvalent avec monocoque
en polypropylene rembourré et revétu
(déhoussable). Base pyramidale a 4
branches en fréne naturel verni chéne.

Tessuto / Fabric / Tissu
Ecriture: S4V3
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YO PLASTIC

Seduta multifunzione con Multipurpose chair with
monoscocca in polipropilene. Telaio polypropylene unibody. 4-leg frame
a 4 gambe in acciaio verniciato in embossed painted steel.
goffrato.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds:
RAL 9010

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléene
L4RO Titian Red

Flamingo Lounge Table

Chaise polyvalente avec
monocoque en polypropylene.
Bati 4 pieds en acier peint gaufré.

YO PLASTIC

Seduta multifunzione con
monoscocca in polipropilene e polypropylene unibody and metal
braccioli in metallo. armrests. 4-spoke pyramidal base
Base piramidale a 4 razze in nylon  in white nylon.

bianco.

Multipurpose chair with

Polipropilene / Polypropylene / Polypropylene
L4G5 Green Grey

Flamingo Lounge Table

Siege polyvalente avec monocoque
en polypropylene et accoudoirs

en métal. Pietement pyramidal 4
branches en nylon blanc.
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YO FABRIC

Sedia multifunzione con Multipurpose chair with padded
monoscocca imbottita e rivestita. and upholstered unibody. 4-leg
Telaio a 4 gambe in acciaio steel frame in embossed painted
verniciato goffrato. steel.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds:
RAL 9005

Tessuto / Fabric / Tissu

King Flex: XFYD

Flamingo Lounge Table

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée et
revétue. Bati 4 pieds en acier peint
gaufré.

ui“ |

i
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YO STOOL FABRIC

Sgabello con monoscocca Stool with padded and fabric Tabouret avec monocoque
imbottita e rivestita in tessuto. upholstered unibody. Cantilever rembourrée et revétue en tissu.
Telaio a slitta in acciaio verniciato  frame in embossed painted steel. Piétement luge en acier peint
goffrato. gaufré.

Telaio a slitta / Cantilever frame / Pietement
luge: RAL 9005

Tessuto / Fabric / Tissu:

King Flex: XFB2

Flamingo Lounge Table
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YO FABRIC

Sedia multifunzione con
monoscocca imbottita e
rivestita in tessuto. Telaio

a 4 gambe in acciaio
verniciato goffrato.

Multipurpose chair

with padded and fabric
upholstered unibody.
4-leg frame in embossed
painted steel.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds

RAL 250 60 15
Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIB4, RIGR

Bel Desk

YO

Braccioli in acciaio con

poggiabraccia a vista.

Steel armrests with
visible elbow-rests.

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée
et revétu en tissu. Bati

4 pieds en acier peint
gaufré.

Accoudoirs en acier avec

appuis-bras visibles.

Yo

Progetto CMR

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

YO WOOD

L 58 cm; B 45cm
P 52 cm

Hs 46 cm

HT 79 cm

YO FABRIC

L58cm; B59cm
P 52 cm

Hs 47 cm

HT 80 cm

YO PLASTIC

L53cm; B45cm
P 535cm
Hs 44 cm
HT 78 cm

L 58 cm; B59 cm
P 52 cm

Hs 46 cm

HT 79 cm

L 56 cm; B45cm
P 54 cm

Hs 45 cm

HT 78 cm

-

L58 cm; B45cm
P 53,5 cm
Hs 44 cm
HT 78 cm

L 56 cm; B 45 cm
P 54 cm

Hs 44 cm

HT 77 cm

L 56 cm; B 59 cm
P 54 cm

Hs 45 cm

HT 78 cm

L67cm; B45cm
P 53,5 cm

Hs 45 cm

HT 79,5 cm

Ht
S

v

L 58 cm; B 61cm
P 52 cm

Hs 46 cm

HT 79 cm

I

L 58 cm; B 45cm
P 51cm

Hs 65 cm

HT 84 cm

ha

L 69 cm; B45cm
P 535cm
Hs 45 cm
HT 80 cm

L58cm;B45cm
P 51cm

Hs 65 cm

HT 84 cm

L 58 cm; B 45cm
P 51cm

Hs 75 cm

HT 94 cm

YO UPHOLSTERED

L 66 cm; B45cm
P 535cm
Hs 45 cm
HT 79 cm
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Colori / Colours / Couleurs:

LINE Dark, L1GO Rock grey,

1RO Wine, L1IMO Powder,

L1B1 Ocean, L1V1 Swamp, L1BO Moss
Tessuto / Fabric / Tissu

Madrid 3D: T3VO

POPPEA

IT

Poppea & una collezione di sedie in
polipropilene che per forma e funzione
si adatta perfettamente all’ospitalita,
al contract, e anche agli spazi
residenziali. Con le sue tinte vivaci e

il suo design moderno, Poppea ¢ la
monoscocca tipica di uno stile giovane
e dinamico.

EN

Poppea is a collection of polypropylene
chairs that in terms of form and
function is suitable for hospitality,
contract and also works perfectly

in residential spaces. With its bright
colours and modern design, Poppea

is the typical unibody of a young and
dynamic style.

FR

Poppea est une collection de chaises
en polypropylene qui, en termes de
forme et de fonction, convient a
I’hotellerie, aux collectivités et aux
espaces résidentiels. Avec ses teintes
vives et son design moderne, Poppea
est le monocoque typique d’un style
jeune et dynamique.
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POPPEA
Chaise polyvalente avec bati 4

Multipurpose chair with 4-leg
pieds en acier chromé.

Sedia multifunzione con telaio a 4
chrome-plated steel frame.

gambe in acciaio cromato.

|
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Colori / Colours / Couleurs:
1Bl Snowball

L1VO Citric

L1BO Moss

LINE Dark

Flamingo Lounge Table

187
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POPPEA

Sedia multifunzione
con telaio a 4 gambe in
acciaio verniciato bianco.

Colori / Colours / Couleurs:
L1VO Citric
L1BO Moss

Pop Easy Meeting Table

POPPEA

Sedia impilabile, fino a 8
sedie.

Multipurpose chair with
white varnished steel
4-leg frame.

Stackable chair, up to 8.

Chaise polyvalente avec
bati 4 pieds en acier peint
blanc.

Chaise empilable, jusqu’a
un maximum de 8 chaises

POPPEA FABRIC
Sedia multifunzione rivestita

con telaio a 4 gambe in acciaio
verniciato bianco.

Jet: JTIR, JTW2

Pop Woody Table

Multipurpose upholstered chair
with white varnished steel 4-leg
frame.

Chaise polyvalente revétue avec
bati 4 pieds en acier peint blanc.




190

POPPEA

PLASTIC

Sedia multifunzione con telaio a 4 gambe
in acciaio verniciato nero.

Multipurpose chair with black varnished
steel 4-leg frame.

Chaise polyvalente avec bati 4 pieds en

acier peint noir.

Colore / Colour / Couleur:
LTV1 Swamp

FABRIC

Sedia multifunzione rivestita con telaio a
slitta in acciaio verniciato nero.

Upholstered multipurpose chair with black
varnished steel cantilever frame.

Chaise polyvalente revétue avec pietement

luge en acier peint noir.

Tessuto / Fabric / Tissu
Chili: SOM3

POPPEA

Sedia multifunzione con braccioli
e telaio a 4 gambe in acciaio
verniciato nero.

S

Colore / Colour / Couleur:
L1BO Moss

Flamingo Lounge Table

FU | S |
Al

Multipurpose chair with armrests
and black varnished steel 4-leg

frame.

"

|
1

|

Chaise polyvalente avec accoudoirs
et bati 4 pieds en acier peint noir.

1m0 i
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POPPEA STOOL

Sgabello con struttura a 4
gambe in acciaio cromato.

Stool with 4-leg chrome-
plated steel frame.

Tabouret avec bati 4 pieds
en acier chromé.

Colori / Colours / Couleurs:
1RO Wine
LINE Dark

Poppea

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

POPPEA 4 LEG / CANTILEVER

Rivestito
Upholstered
Revétu

[ ‘ l T / | _.-*’f \
b | i

L 54 cm; B 47 cm L 56,5 cm; B55cm L 54 cm; B 47cm L56cm; B475cm
P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm
Hs 445 cm Hs 445 cm Hs 445 cm Hs 45 cm
HT 79 cm HT 79 cm HT 79 cm HT 79 cm
POPPEA STOOL
Rivestita
Upholstered
Revétu
1
J
|
|
|
|h-""""--.._ 1|
|
L 54 cm; B 40,5 cm L 54 cm; B 40,5 cm
P 425 cm P 42,5 cm
Hs 78 cm Hs 78 cm
HT 96 cm HT 96 cm

POPPEA BENCH

L 103,5 cm L 153,5 cm
P 51cm P 51cm
Hs 43 cm Hs 43 cm
HT 77 cm HT 77 cm

EE Fe

POPPEA SCHOOL

|

\“\-.,h-\'

L56cm; B 475cm
P 51cm

Hs 45 cm

HT 79 cm
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Colori / Colours / Couleurs:
L1BO Moss, L1V1 Swamp,
L1G1 Road, LIMO Powder

IT

Leggera ed impilabile, la sedia Ador,
realizzata in polipropilene caricato
con fibra di vetro, & lincontro perfetto
tra linee essenziali e il comfort di una
seduta ampia e avvolgente.

Proposta in 6 vivaci colori & adatta
anche per uso esterno.

ADOR

EN

Light and stackable, the Ador chair,
made of polypropylene reinforced with
fibreglass, is the perfect combination
of essential lines and the comfort of a
wide and enveloping seat.

Available in 6 vibrant colours and also
suitable for outdoor use.

FR

Légere et empilable, la chaise Ador,
réalisée en polypropylene renforcé
de fibre de verre, est la combinaison
parfaite de lignes essentielles et

du confort d’une assise large et
enveloppante. Disponible en 6
superbes couleurs et aussi adapte a
une utilisation en extérieur.

Sedia multifunzione in
polipropilene con e senza
braccioli.

Colori / Colours / Couleurs:
1Bl Snowball
1G1 Road

Pop Woody Meeting Table

Multipurpose polypropylene chair
with and without armrests.

Chaise polyvalente en
polypropyléne avec et sans
accoudoirs.
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Sedia multifunzione in polipropilene. Multipurpose polypropylene chair. Chaise polyvalente en polypropylene.

Sedia multifunzione in Multipurpose polypropylene chair Chaise polyvalente en
polipropilene con braccioli. with armrests. polypropyléne avec accoudoirs.
Colori / Colours / Couleurs: Colori / Colours / Couleurs:

L1V1 Swamp L1BI Snowball

L1BO Moss L1BO Moss

Flamingo Lounge Table Alplus Table
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Sedia multifunzione in polipropilene.

{_q-r-!l—u-—

Colori / Colours / Couleurs:
1Bl Snowball

LIMO Powder

L1V1 Swamp

Flamingo Lounge Table

Multipurpose polypropylene chair.

Chaise polyvalente en polypropylene.

Ador I

Hs

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

NuRulai

L 50,5cm; B 48 cm L 50,5cm; B 48 cm L 50,5cm; B 48 cm L 50,5cm; B 48 cm L 50,5cm; B 48 cm
P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm

Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm

HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm

l T | |
L 50,5 cm; B 60 cm L 50,5 cm; B 60 cm L 50,5 cm; B 60 cm L 50,5 cm; B 60 cm L 50,5 cm; B 60 cm
P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm
Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm
HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm
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NOMA

Colori / Colours / Couleurs:
L2G1 Grey, L2B1 Blue

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPZ0

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet: JTR1, JTIR

IT

Una silhouette dal profilo delicato e
una connotazione essenziale creano
una trama perfetta per U'espressione

di molteplici materiali e configurazioni
possibili. Studiata per essere accolta in
diversi contesti progettuali, si distingue
per la sua duttilita.

EN

A silhouette with a delicate profile

and an essential connotation create

a perfect weave for the expression

of adapting multiple materials and
possible configurations.

Designed to be accommodated in
different design contexts, it stands out
for its ductility.

FR

Une silhouette au profil délicat et une
connotation essentielle créent une
trame parfaite pour Uexpression de
ladaptation de multiples matériaux et
configurations possibles.

Etudiée pour étre acceptée dans
différents contextes, elle se distingue
par sa ductilité.
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NOMA FABRIC

Sedia multifunzione rivestita
e telaio a 4 gambe in acciaio
cromato.

NOMA MESH

Sedia multifunzione con schienale
in rete e telaio a 4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose upholstered chair
with 4-leg chrome-plated steel
frame.

Multipurpose chair with mesh
backrest and 4-leg chrome-plated
steel frame.

Rete / Mesh / Résille
Polo: RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Time: S6R1, S6R5, S6G2

Pop Easy Meeting Table

Chaise polyvalente revétue et bati
4 pieds en acier chromé.

Chaise polyvalente avec dossier
en résille et bati 4 pieds en acier
chromé.
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NOMA PLASTIC

Sedia multifunzione con braccioli
e telaio a 4 gambe in acciaio
verniciato nero.

Colori / Colours / Couleurs:
L2WO0 White, L2NE Black

Multipurpose chair with armrests
and black varnished steel 4-leg
frame.

Chaise polyvalente avec accoudoirs
et bati 4 pieds en acier peint noir.

Noma

Hs

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

NOMA PLASTIC

L55cm; B 42 cm L 55cm; B 58 cm L 55cm; B 58 cm L 55cm; B 58 cm L55cm; B 42 cm
P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm

Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 45 cm

HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm
NOMA MESH

H % H _._. -

L55cm; B 42 cm L 55cm; B58 cm L 55cm; B58 cm L 55cm; B 58 cm

P 51cm P 51cm P 51cm P 51cm

Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm

HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm

NOMA FABRIC

J——
L 55cm; B 42cm L 55cm; B58 cm L 55 cm; B 58 cm L 55cm; B 42 cm
P51cm P 51cm P 51cm P 51cm
Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm
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Colori / Colours / Couleurs:

L2V0 Avocado, L2GO Grey, L2NE Black
Cuscino / Cushion / Coussin

Jet: JTV7

IT

Una sedia versatile e multiuso,
caratterizzata da una monoscocca
in polipropilene proposta in diverse
cromaticita. Len si presta a diversi
utilizzi dal contract, al meeting, sale
attesa e conferenza.

LEN

EN

A versatile and multipurpose chair,
characterised by a polypropylene

unibody available in different colours.

Len is suitable for various uses from
contract to meetings, waiting rooms
and conference rooms.

FR

Une chaise polyvalente et
multifonctionnelle, caractérisée par
une monocoque en polypropylene
disponible en différentes couleurs.
Len se préte a diverses utilisations,
du contrat aux réunions, en passant
par les salles d’attente et les salles de
conférence.

Sedia multifunzione con braccioli
e telaio a 4 gambe in acciaio
cromato.

Colore / Colour / Couleur:
L2B0O Blue

Pop Ace Desk

R o T

Multipurpose chair with armrests
and 4-leg chrome-plated steel
frame.

Chaise polyvalente avec
accoudoirs et bati 4 pieds en acier
chromé.
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Sedia multifunzione con telaio a 4
gambe in acciaio cromato.

Colori / Colours / Couleurs:
L2BI White, L2BO Blue,
L2VO Avocado, L2GO Grey

Pop Folding Desk

Multipurpose chair with 4-leg
chrome-plated steel frame.

Chaise polyvalente avec bati 4
pieds en acier chromé.

Len

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

alnln

L 54 cm; B 45cm
P 50 cm

Hs 43

HT 80 cm

LEN SCHOOL

-

L 54 cm; B 64 cm
P 50 cm

Hs 43 cm

HT 80 cm

LEN BENCH

L 103,5 cm
P 64 cm
Hs 44

HT 80,5 cm

L54cm;B61cm
P 50 cm

Hs 43 cm

HT 80 cm

o

%

L 54 cm; B 64 cm
P 50 cm

Hs 43 cm

HT 80 cm

L 153,5 cm
P 64 cm
Hs 44 cm
HT 80,5 cm

L 54 cm; B 61cm
P 50 cm

Hs 44 cm

HT 80 cm

L 203,5 cm
P 64 cm
Hs 44 cm
HT 80,5 cm

Impilabilita
Stackable
Empilage
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Jet: JTW2, JTGM, JTC1

IT

Uno sgabello che mantiene il corpo e
la mente dinamici. Ideale per momenti
di lavoro in piedi e brevi incontri,
invita la persona ad impegnarsi in una
serie di movimenti che stimolano il
benessere fisico.

LIKE

EN

A stool that keeps the body and mind
dynamic. Ideal for standing and short
meetings, it invites the person to
engage in a series of movements that
stimulate physical well-being.

FR

Un tabouret qui maintient le corps

et lesprit dynamiques. Idéal pour les
réunions debout ou de breve durée, il
invite la personne a s’engager dans une
série de mouvements qui stimulent le
bien-étre physique.

Sgabelli oscillanti con struttura
bianca. Elevazione a gas.

Swinging stools with white
structure. Gas lift.

King Flex: XFH6

Pop Ad Desk

Tabourets oscillants avec
structure blanche. Elévation par
vérin a gaz.

209



Sgabelli oscillanti con struttura
rossa e bianca. Elevazione a gas.

Swinging stools with red and white
structure. Gas lift.

3
"

" a 1= LR -
FRliw s my

Tabourets oscillants avec structure
rouge et blanche. Elévation par
vérin a gaz.

1..1

King Flex: XFGC, XFBX

Pop Ad Desks
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Sgabelli oscillanti con struttura
nera. Elevazione a gas.

Swinging stools with black
structure. Gas lift.

King Flex: XFH6

Pop Woody High Table

Tabourets oscillants avec structure
noire. Elévation par vérin a gaz.
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Like

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L 43,5cm; B 36 cm
P 23,5 cm
Hs 53<76 cm

L 435cm; B36cm
P 23,5cm
Hs 53<76 cm

E 0
T
L
—
—
! R
o e
S — :
Rl
L 43,5cm; B 36 cm Sistema basculante (+/- 20°) escursione 23 cm

excursion 23 cm
excursion 23 cm

P 235cm Swinging system (+/- 20°)
Hs 53<76 cm Systéme basculant (+/- 20°)
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LIVE & PLAY

Poppea Soft

p. 216-219

Moma
p. 220-225

Mizar
p. 226-231

Domino plus
p. 232-235

Domino
p. 236-241



POPPEA SOFT

Madrid 3D: T3MO, T3M3

IT

Una serie di poltrone multifunzione
che fornisce una soluzione comoda

ed ergonomica per diversi ambienti di
lavoro. Le forme e caratteristiche delle
poltrone Poppea Soft si inseriscono in
qualsiasi ambiente quale aree relax,
meeting o zone di lavoro individuale.

EN

A series of multifunctional armchairs
providing a comfortable and ergonomic
solution for different working

environments. The shapes and features

of the Poppea Soft armchairs fit into
any environment such as lounge,
meeting or individual work areas.

FR

Une série de fauteuils
multifonctionnels qui offre une
solution confortable et ergonomique
pour différents environnements

de travail. Les formes et les
caractéristiques des fauteuils
Poppea Soft s’integrent dans tous les
environnements tels que les espaces
de détente, les réunions ou les zones
de travail individuelles.

Poltrona con schienale e braccoli
alti ed ottomano. Base a 4 razze in
alluminio lucido.

Jet: JTZ6

Armchair with high backrest and
armrests and ottoman. 4-spoke
polished aluminium base.

Fauteuil avec dossier et
accoudoirs hauts et ottoman.
Pietement pyramidal 4 branches
en aluminium poli.
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Poppea Soft

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques >

HT

L84 cm;B92cm L 84 cm;B85cm L 84 cm; B 76,5 cm L72cm; B76 cm
P 85cm P 70,5 cm P 70,5 cm P 54 cm

Hs 455 cm Hs 455 cm Hs 455 cm Hs 42 cm

HT 125,5 cm HT 80 cm HT 80 cm

Poltrone con schienale alto, medio  Armchairs with high, medium Fauteuils avec dossier haut, moyen
ed ottomano. Base a 4 razze in backrest and ottoman. 4-spoke et ottoman. Pietement pyramidal 4
alluminio lucido. polished aluminium base. branches en aluminium poli.

Jet: JTR1, JTW2
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Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URGS, URMC, URBE, URGR, URYE

MOMA

IT

Sistema di sedute per l'attesa
composto da divani e panche,
caratterizzati da un sedile trapuntato.
Piacevole ed elegante, morbido ed
accogliente, un modo di declinare il
classico in chiave contemporanea.

EN

Seating system for waiting areas
composed of sofas and benches,
characterised by a quilted seat.
Pleasant and elegant, soft and
welcoming, a way of declining the
classic in a contemporary key.

FR

Un systéeme d’assises pour les zones
d’attente composé de canapés et
de bancs, caractérisé par une assise
capitonnée. Agréable et élégant,
doux et accueillant, une fagon de
décliner le classique en une touche
contemporaine.
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MOMA BENCH

Panca a 3 posti con piedini a
sezione quadrata in alluminio
anodizzato.

_:.Iq;l "1
: I.I | J,- l
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|

3-seater bench with square
anodized aluminium feet.

Banc 3 places avec pieds de
section carrée en aluminium
anodisé.

MOMA SOFA

Divano a 3 posti con piedini a
sezione quadrata in alluminio
anodizzato.

3-seater sofa with square
anodized aluminium feet.

Canapé 3 places avec pieds de
section carrée en aluminium

anodisé.

Rondo: ROR4, ROGO
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MOMA

Poltrona, divano e panca
a 3 posti con piedini

a sezione quadrata in
alluminio anodizzato.

Armchair, 3-seater sofa
and bench with square

anodized aluminium feet.

Fauteuil, canapé et banc
3 places avec pieds

de section carrée en
aluminium anodisé.

Pelle (P) / Leather (P) /
Cuir (P):
URBE, UROR

Moma 8 b

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques L

MOMA SOFA

= e

L 103 cm; B 60 cm L 161 cm; B 120 cm L 202 cm; B 160 cm
P 83 cm P 83 cm P 83 cm

Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm

HT 67 cm HT 67 cm HT 67 cm

MOMA BENCH

L 103 cm L 161 cm L 202 cm
P 83cm P 83cm P 83cm
Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm
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Pelle fiore / Corrected grain
leather / Cuir fleur corrigé:
KTM1, KTM2, KTB4, KTVS

MIZAR

IT

Struttura solida, forme accoglienti, un
perfetto equilibrio di proporzioni: una
collezione di poltrone e divani capace
di arredare con eleganza 'ambiente
ufficio, contract, le sale d’attesa e la
casa.

EN

Solid structure, cosy shapes, a perfect
balance between proportions: a
collection of armchairs and sofas

that can elegantly furnish office and
contract environments, waiting rooms
and homes.

FR

Une structure solide, des formes
accueillantes, un équilibre parfait

des proportions: une collection de
fauteuils et de canapés capable de
meubler avec élégance les bureaux et
les locaux professionnels, les salles
d’attente et la maison.
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Poltrone e divano a 3 posti con Armchairs and 3-seater sofa with Fauteuils et canapé 3 places avec

Divano a 2 e 3 posti con basamento 2- and 3-seater sofa with black Canapé 2 et 3 places avec
chrome-plated steel sledge base. pietement luge en acier chromé.

a slitta in acciaio verniciato nero. varnished steel sledge base. pietement luge en acier peint noir. basamento a slitta in acciaio
cromato.

Ombra: S5G0, S5V0 Connect: T6R1, T6G1

Spike Coffee Table




Mizar

HT
T
S

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

Poltrona e divano a 3 posti con Armchair and 3-seater sofa with Fauteuil et canapé 3 places avec
basamento a slitta in acciaio chrome-plated steel sledge base. pietement luge en acier chromé.
cromato.

L 100 cm; B 60 cm L 154 cm; B 114 cm L 21" cm; B171cm
P 87 cm P 87 cm P 87 cm

Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm

HT 75 cm HT 75 cm HT 75 cm

Pelle fiore / Corrected grain leather /
Cuir fleur corrigé: KTYE

230
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DOMINO PLUS

Magnum: T5V3, T5M6, T5BO

IT

Linee pulite e decise caratterizzano
questa collezione, realizzata con
un design classico in cui eleganza
e proporzioni impeccabili vengono
esaltate dall’'unicita dei materiali.

EN

This collection is characterised by
clean, decisive lines and a classic
design in which elegance and flawless
proportions are enhanced by the
uniqueness of the materials.

FR

Cette collection se caractérise par des
lignes pures et décisives et un design
classique dans lequel l’élégance et les
proportions impeccables sont mises
en valeur par lunicité des matériaux.

Poltrona e divano a 3 posti con

piedini in acciaio cromato.

Pelle
URGS

(P)/ Leather (P) / Cuir (P):

Armchair and 3-seater sofa with
chrome-plated steel feet.

Fauteuil et canapé 3 places avec
pieds en acier chromé.
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Divani a 2 posti con piedini in
acciaio cromato.

li

Rondo: ROR4, ROB3

2-seater sofas with chrome-plated
steel feet.

Canapés 2 places avec pieds en
acier chromé

Domino Plus

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L95cm; B55cm L 150 cm; B 110 cm
P76 cm P76 cm

Hs 46 cm Hs 46 cm

HT 75 cm HT 75 cm

L 205 cm; B 165 cm
P76 cm

Hs 46 cm

HT 75 cm
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DOMINO

Steelcut Trio 3: SYVM, SYV1, SYV4
Jet: JTR1

IT

Una famiglia di divani e panche
modulari nella quale elementi dalle
forme geometriche compongono un
originale gioco di morbidi volumi,
seguendo un ritmo di pieni e vuoti
non convenzionale. | moduli ad angolo
conferiscono al sistema una grande
liberta compositiva.

EN

A series of modular sofas and benches
where elements with geometric
shapes create an original play of soft
volumes, following an unconventional
rhythm of full and empty spaces. The
corner modules give the system great
freedom of composition.

FR

Une gamme de canapés et de
banquettes modulaires dans laquelle
des éléments de forme géométrique
créent un jeu original de volumes doux,
suivant un rythme non conventionnel
d’espaces pleins et vides. Les modules
d’angle donnent au systéme une
grande liberté de composition.
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Jet: JTYF, JTR1

Divano a 3 posti con piedini 3-seater sofa with cylindrical feet Canapé 3 places avec pieds
cilindrici in allumino lucido. in polished aluminium. cylindriques en aluminium poli.
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Divani modulari e panche con
piedini cilindrici in allumino lucido.

Ecriture: S4V3, S4V2

Modular sofas and benches
with cylindrical feet in polished
aluminium.

Canapés modulaires et bancs avec
pieds cylindriques en aluminium
poli.

Domino e e

HT

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

DOMINO SOFA

L 82cm; B50cm L 132 cm; B 100 cm L 182 cm; B 150 cm
P 66 cm P 66 cm P 66 cm

Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm

HT 75 cm HT 75 cm HT 75 cm

DOMINO MODULAR SOFA

L 50 cm L 100 cm L 66 cm; B 50 cm L 66 cm; B 50 cm
P 66 cm P 66 cm P 66 cm P 66 cm

Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm

HT 75 cm HT 75 cm HT 75 cm HT 75 cm

DOMINO BENCH

L 66 cm L 132 cm L 182 cm
P 66 cm P 66 cm P 66 cm
Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm
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EDUCATION

Yo school
p. 244-245

Poppea school
p. 246-247

Noma school
p. 248-249

Len school
p. 250-251

Magic
p. 252-255
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YO SCHOOL

— design Progetto CMR —

Rovere naturale / Natural oak / Chéne naturel

IT

Una seduta multifunzione dal

design moderno ed essenziale che
caratterizza lintera collezione.

Yo offre la possibilita di allestire
un’aula didattica o una sala conferenza
in pochissimi minuti.

EN

A multifunctional chair with a modern
and essential design that characterises
the entire collection. Yo offers the
possibility of setting up a classroom

or a conference room in just a few
minutes.

FR

Une chaise multifonctions au design
moderne et essentiel qui caractérise
lensemble de la collection.

Yo offre la possibilité de mettre en
place une salle de cours ou une salle
de conférence en quelques minutes.

Sedia multifunzione con Multipurpose chair with natural
monoscocca impiallacciata in oak wood unibody and HPL writing
rovere naturale e tavoletta in HPL. tablet.

Telaio a slitta / Cantilever frame / Pietement luge
RAL 9005

Chaise polyvalente avec
monocoque plaguée en chéne
naturel et tablette en HPL.
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POPPEA SCHOOL

Colore / Colour / Couleur:
LIMO Powder

IT

Ideale come sedia conferenza e
auditorium, Poppea garantisce il
massimo comfort e funzionalita grazie
al pad che offre una comoda superficie

di appoggio.

EN

Ideal as a conference and auditorium
chair, Poppea guarantees maximum
comfort and functionality thanks to
the pad that provides a comfortable
support surface.

FR

Idéale comme chaise de conférence
et d’auditorium, Poppea garantit

un maximum de confort et de
fonctionnalité grace a la tablette
écritoire qui offre une surface d’appui
confortable.

TENEL TS,

Sedia multifunzione con tavoletta
scrittoio in HPL e telaio a slitta in
acciaio verniciato bianco.

Colori / Colours / Couleurs:
L1BI Snowball

L1IMO Powder

L1RO Wine

LTV1 Swamp

L1BO Moss

LINE Dark

A

Multipurpose chair with HPL writing Chaise polyvalente avec tablette

tablet and white varnished steel
cantilever frame.

d’écriture en HPL et pietement luge
en acier peint blanc.

|
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NOMA SCHOOL

Colori / Colours / Couleurs:
L2B1 Blue

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPRE

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet: JTZ6, JTR1

IT

Una sedia multifunzione con tavoletta
reclinabile, ideale per aree meeting,
sale conferenza ed aule didattiche.
Disponibile in piu versioni (plastic,
mesh, fabric). Arreda con vivacita ogni
spazio polifunzionale.

EN

A multifunctional chair with a reclining
anti-panic writing tablet, ideal for
meeting areas, conference rooms

and classrooms. Available in several
versions (plastic, mesh, fabric). It adds
a lively touch to any multifunctional
space.

FR

Une chaise multifonctions avec
tablette écritoire inclinable, idéale
pour les espaces de réunion, les salles
de conférence et de cours. Disponible
en plusieurs versions (plastique,
maille, tissu). Elle donne de la vivacité
a tout espace multifonctionnel.

Sedia multifunzione con tavoletta Multipurpose chair with writing Chaise polyvalente avec tablette
scrittoio e telaio a 4 gambe in tablet and 4-leg chrome-plated écritoire et bati 4 pieds en acier
acciaio cromato. steel frame. chromé.

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPZ0, RPRO

Tessuto / Fabric / Tissu

Jet: JTGM, JTIR, JTW2, JTO7
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LEN SCHOOL

Colori / Colours / Couleurs:
L2B0 Blue
L2GO Grey

IT

Una seduta versatile dal design
semplice ed essenziale, disponibile in
un’ampia gamma di colori.

Len € la sedia ideale per arredare sale
meeting e aule conferenza.

EN

A versatile chair with a simple and
essential design, available in a wide
range of colours.

Len is the ideal chair for meeting and
conference rooms.

FR

Une chaise polyvalente au design
simple et essentiel, disponible dans
une large gamme de couleurs. Len
est la chaise idéale pour les salles de
réunion et les salles de conférence.

Sedia multifunzione con braccioli
e telaio a 4 gambe in acciaio
cromato.

Colori / Colours / Couleurs:
L2V0O Avocado

L2GO Grey

L2R0O Red

Multipurpose chair with armrests
and 4-leg chrome-plated steel
frame.

Chaise polyvalente avec
accoudoirs et bati 4 pieds en acier
chromé.
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MAGIC

Boss FR: T4AM4
Remix 3: RIB1

IT

Una poltrona elegante e funzionale

che esprime il massimo delle sue
potenzialita quando viene utilizzata in
spazi che necessitano una frequente
modifica del layout. | fianchi richiudibili
e il sedile ribaltabile consentono a
Magic di essere collocata anche in
spazi ridotti.

EN

An elegant and functional armchair
that expresses its full potential when
used in spaces that require frequent
layout changes. The folding sides and
flip-up seat allow Magic to be stored
even in small spaces.

FR

Un fauteuil élégant et fonctionnel

qui exprime tout son potentiel
lorsqu’il est utilisé dans des espaces
qui nécessitent des changements
fréquents de laménagement. Les
cotés rabattables et l'assise basculant
permettent de placer Magic méme
dans les petits espaces.

Poltrona multifunzione con fianchi
richiudibili e tavoletta scrittoio.

Remix 3: RIB1

Multipurpose armchair with folding
sides and writing tablet.

Fauteuil polyvalent avec cotés

rabattables et tablette écritoire.
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Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

Poltrona multifunzione con fianchi  Multipurpose armchair with folding Fauteuil polyvalent avec cotés
richiudibili. sides. rabattables.

L 58 cm; B 50 cm L 62 cm; B 50 cm
P 53 cm P 53 cm

Hs 45 cm Hs 45 cm

HT 76 cm HT 76 cm

Remix 3: RIB1
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PUBLIC SPACES

Kone
p. 258-261

Poppea bench
p. 262-263

Len bench
p. 264-265
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KONE

IT

Un sistema di panche modulari su
trave dalle linee pulite e razionali,
interamente metallico, destinato
ad arredare spazi attesa
nell’ambito di strutture pubbliche.

EN

A system of modular benches on
beams with clean, rational lines,
entirely made of metal, designed
to furnish waiting areas in public
facilities.

FR

Un systéme de bancs modulaires
sur poutres aux lignes épurées et
rationnelles, entiéerement en métal,
congu pour meubler les zones
d’attente des structures publiques.

Panche 3 posti con cuscino.

Gamba e braccioli in alluminio

lucido.

Boss FR: T4V0

3-seater benches with cushion.
Polished aluminium leg and
armrests.

o
[=:
=

Bancs 3 places avec coussin.

Pietement et accoudoirs en
aluminium poli.

=t
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Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques 0 c

M M

L 116 cm; B 108 cm L 116 cm; B 108 cm L 171 cm; B 163 cm
Cc68cm; P62cm C€c68cm; P62cm Cc68cm; P62cm
Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm
HT 88 cm HT 88 cm HT 88 cm
L1717 cm; B163 cm L 171 cm; B 163 cm L 171 cm; B 163 cm
c68cm; P62cm C68cm; P62cm Cc68cm; P62cm
Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm
HT 88 cm HT 88 cm HT 88 cm

L 226 cm; B 220 cm L 226 cm; B 220 cm
C 68 cm; P62 cm C 68 cm; P62 cm
Panche a 2 e 5 posti con seduta 2 and 5-seater benches with steel  Bancs 2 et 5 places avec assise en Hs 43 cm Hs 43 cm
in acciaio. Gamba e braccioli in chair. Polished aluminium leg and acier. Pietement et accoudoirs en HT 88 cm HT 88 cm

alluminio lucido. armrests. aluminium poli.
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POPPEA BENCH

Colori / Colours / Couleurs:
1Bl Snowball

L1GO Rock grey

L1B1 Ocean

IT

Leggera e colorata: il design della
seduta Poppea si declina anche nella
versione su barra.

Ideale per un utilizzo in aree d’attesa,
aeroporti e grandi spazi collettivi.

EN

Light and colourful: the design of the

Poppea chair is also available in a bar-
mounted version.

Ideal for use in waiting areas, airports
and large public spaces.

FR

Légereté et couleur : le design de
la chaise Poppea est également
disponible en version sur poutre.
Idéale pour les salles d’attente, les
aéroports et les grands espaces
publics.

Panche a 4 e 5 posti con gamba in  4- and 5-seater benches with
plastica nera. black plastic leg.

Bancs 4 et 5 places avec pietement
en plastique noir.

Colori / Colours / Couleurs:
L1VO Citric
L1V1 Swamp
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LEN BENCH

Colore / Colour / Couleur:
L2NE Black

IT

Len Bench e una seduta su barra.

La leggerezza della scocca si combina
con una struttura realizzata in plastica
riciclata e riciclabile.

Una comoda panca ideale per sale
attesa e ambienti polifunzionali.

EN

Len Bench is a seat on beam. The
lightness of the shell is combined
with a structure made of recycled
and recyclable plastic. A comfortable
bench ideal for waiting rooms and
multifunctional environments.

FR

Len Bench est un siége sur poutre.
La légereté de la coque est associée
a une structure en plastique recyclé
et recyclable. Un banc confortable
idéal pour les salles d’attente et les
environnements multifonctionnels.

Panca a 3 e 5 posti con gamba in
plastica nera.

Colori / Colours / Couleurs:
L2BI White
L2GO Grey

3 and 5-seater bench with black
plastic leg.

Bancs 3 et 5 places avec
pietement en plastique noir.
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Le sedute sono dotate di meccanismi di regolazione necessari ad un uso corretto e confortevole, anche per periodi prolungati, sempre che siano
soddisfatte le seguenti condizioni:

- testa ben allineata al collo, leggermente inclinata in avanti, in modo che l'asse visivo sia inclinato mediamente verso il basso rispetto allorizzontale;
- il tronco deve avere una postura vicina a quella verticale e deve mantenere un angolo di 90° rispetto allasse delle cosce;

- le spalle devono essere rilassate, con appoggio dei gomiti ai braccioli, i quali consentono lalleggerimento del carico sugli arti superiori ed evitano
tensioni eccessive nella regione delle spalle, del collo, dellavambraccio e del polso.

- le gambe devono essere in condizione di riposo, con piedi ben appoggiati al pavimento, in modo che approssimativamente la gamba faccia un

angolo di 90°.

Seats are provided with adjustment systems that allow for a correct, comfortable use, even for long periods, provided that the following conditions

are met:

- the head should be aligned to the neck, slightly bent forward, so that the visual axis is slightly tilted downwards with respect to the horizontal axis;
- the trunk should be almost in a vertical position, at an angle of 90° with respect to the thighs;

- the shoulders should be relaxed, with the elbows on the armrests to reduce the load on the upper limbs and avoid excessive tension on the
shoulders, neck, forearm and wrist area.

- the legs must be in a resting position, with the feet resting firmly on the floor, so that the leg approximately makes a 90° angle.

Les siéges sont dotés de mécanismes de réglage nécessaires pour un usage correct et confortable, méme pour des périodes prolongées, pour autant
que les conditions suivantes soient remplies :

- la téte bien alignée avec le cou, légerement inclinée en avant, afin que laxe visuel soit moyennement incliné vers le bas par rapport a l'horizontal;

- le tronc doit avoir une posture proche de celle verticale et doit maintenir un angle de 90° par rapport a laxe des cuisses ;

- les épaules doit étre détendues, avec appui des coudes sur les accoudoirs, qui permettent d’alléger la charge sur les membres supérieurs et évitent
des tensions excessives dans la région des épaules, du cou, de lavant-bras et du poignet.

- les jambes doivent étre en condition de repos, avec des pieds bien posés au sol, de maniere que la jambe fasse approximativement un angle de

90°.
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Regolazioni

Regolazione altezza sedile

Consente lelevazione dellaltezza del
sedile mediante pompa a gas.

Regolazione profondita sedile

Garantisce una adeguata superficie
di appoggio a persone di altezza e
corporatura diverse. Lo scorrimento in
avanti e indietro del sedile, permette
di modificare a proprio piacimento
la base di appoggio della coscia,
fornendo un assetto dinamico della
posizione delle gambe.

Adjustments

Seat height adjustment

Seat height can be adjusted with a gas
lift system.

Seat depth adjustment

Provides adequate support for people
of different heights and build. The
seat can slide forward and backward
to change the thigh support base
as desired, providing a dynamic
alignment of the position of the legs.

Réglages

Réglage hauteur de l'assise

Il permet lélévation de la hauteur du
lassise par vérin a gaz.

Réglage de la profondeur du siege

Il garantit une surface dappui
adéquate aux personnes dune
hauteur et corpulence différentes. Le
coulissement en avant et en arriére
du siege, permet de modifier a sa
guise la base dappui de la cuisse, en
fournissant un axe dynamique de la
position des jambes.

o

Regolazione inclinazione sedile 5°
in avanti (negative tilt)

La regolazione dell’ inclinazione
consente di variare di la posizione
base del sedile in modo tale da
ottenere una superficie di seduta
inclinata in avanti.

La possibilita di inclinare la superficie
del sedile in avanti rispetto allasse
orizzontale  favorisce  un’apertura
angolare piu grande tra colonna
vertebrale e bacino.

Regolazione altezza schienale

Consente di aggiustare in altezza
la posizione dello schienale per
garantire adeguato supporto lombare,
offrendo adeguata protezione ai
dischi intervertebrali e alla colonna
vertebrale. La regolazione  pud
essere personalizzata e millimetrica,
oppure a scatti successivi con ritorno
automatico a fine corsa (up-down).

Regolazione intensita della tensione
dello schienale

Consente la personalizzazione della
tensione dello schienale a seconda
della corporatura, del peso e delle
preferenze personali dellutilizzatore,
ottimizzando il supporto offerto dalla
seduta.

Regolazione supporto lombare

Consente la personalizzazione del
contatto tra lo schienale e la schiena
dellutilizzatore, in particolare nella
zona lombare, garantendo una
adeguata aderenza alla naturale
curvatura della colonna vertebrale.

Meccanismo AMS (Active Motion
System)

Meccanismo che consente allo
schienale di ruotare a destra e sinistra
e in profondita.

Seat/backrest tilt forward
(negative tilt)

Tilt adjustment allows you to change
the basic position of the seat in order
to have a forward tilted seat.

The possibility of tilting the seat
forward with respect to the horizontal
axis creates a wider angle between
the spine and the hips.

Backrest height adjustment

Allows you to adjust the height of the
backrest to ensure adequate lumbar
support, protecting the intervertebral
discs and the spine. The backrest
can be adjusted with a high level of
accuracy, or with an  auto-return
release system at the end of the
stroke (up-down).

Backrest tension adjustment

It makes it possible to customise
backrest tension according to the
user’s body, weight and personal
preferences, optimising the support
offered by the seat.

Lumbar support adjustment

It makes it possible to personalise the
contact between the backrest and the
back of the user, particularly in the
lower back area, following the natural
curves of the spine.

AMS system (Active Motion System)

This system allows the backrest to
rotate to the right and left and in
depth.

Réglage de linclinaison du siége de
en avant (negative tilt)

Le réglage de linclinaison permet
de modifier de la position de base
du siege de maniere a obtenir une
surface d’assise inclinée vers lavant.
La possibilité d’incliner la surface
du siege en avant par rapport a laxe
horizontal favorise une ouverture
angulaire plus grande entre la colonne
vertébrale et le bassin.

Réglage de la hauteur du dossier

Il permet dajuster en hauteur la
position du dossier pour garantir
un support lombaire adéquat, en
offrant une protection adaptée
aux disques intervertébraux et a la
colonne vertébrale. Le réglage peut
étre personnalisé et millimétrique, ou
bien a déclic successifs avec retour
automatique en fin de course (up-
down).

Réglage de lintensité de la tension
du dossier

Il permet la personnalisation de
la tension du dossier en fonction
de la corpulence, du poids et
des préférences personnelles de
lutilisateur, en optimisant le support
offert par lassise.

Réglage du support lombaire

Il permet la personnalisation du
contact entre le dossier et le dos de
lutilisateur, en particulier dans la zone
lombaire, en assurant une adhérence
adéquate a la courbure naturelle de la
colonne vertébrale.

Systéme AMS (Active Motion
System)

Mécanisme qui permet au dossier

de pivoter a droite et a gauche et en
profondeur.
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Meccanismo a contatto permanente

Consente il semplice supporto alla
schiena dellutilizzatore da parte
dello schienale, con blocco in diverse
posizioni. Il sistema di sblocco
antishock permette il controllo del
movimento dello schienale da parte
dellutilizzatore al momento  del
rilascio.

Meccanismo sincronizzato

Segue  dinamicamente  [utilizzatore
in tutti i movimenti naturali del corpo;
sedile e schienale cambiano inclinazione
in sincronia, permettendo di alleggerire
la tensione sulla muscolatura dorsale.
La tensione del movimento e regolabile,
adattandosi quindi alle caratteristiche
corporee e alle preferenze
dellutilizzatore. Il corretto rapporto di
inclinazione sedile/schienale facilita la
circolazione del sangue diminuendo
la sensazione di pesantezza degli arti
inferiori. Il sistema di sblocco antishock
permette il controllo del movimento
dello schienale da parte dellutilizzatore
al momento del rilascio.

Meccanismo oscillante

Movimento di oscillazione allindietro
delle sedute monoscocca; permette di
modificare la posizione dell'utilizzatore
mantenendo sempre il corretto angolo
tronco/coscia. Il sistema di sblocco
antishock permette il controllo del
movimento dello schienale da parte
dell'utilizzatore al momento del rilascio.
Meccanismo oscillante armonico
Meccanismo che  permette  una
piacevole e leggera oscillazione della
scocca.

Meccanismo sincronizzato
autotarante

Permette ladattamento automatico al
peso dellutilizzatore senza richiedere
alcuna operazione.

La resistenza allinclinazione
dello schienale e direttamente
proporzionale al peso esercitato sul
sedile.

Meccanismo girevole con ritorno
automatico

Meccanismo che permette alla sedia
di ritornare automaticamente nella
posizione iniziale.

Da abbinare esclusivamente a base
fissa.

Permanent contact device

It locks the backrest in different
positions to better support the back of
the user. A soft release system allows
the user to control the movement of
the backrest when released.

Synchronised device

It dynamically follows all the natural
movements of the user’s body; seat
and backrest will tilt together, relieving
tension on the dorsal muscles. The
movement  tension is  adjustable,
adapting to the user’s body shape and
preferences. The correct seat/back tilt
angle ensures proper blood flow while
reducing the feeling of heaviness in the
lower limbs A soft release system allows
the user to control the movement of the
backrest when released.

Tilting system

Backward tilting of unibody seats; it
makes it possible to change the user’s
position while maintaining the proper
trunk/thigh angle. A soft release system
allows the user to control the movement
of the backrest when released.

Harmonic tilting system
This system is designed to tilt the chair
slightly for a pleasant feel.

Self-calibrated synchronised device

It automatically adapts to the
user’s weight without requiring any
operation. The backrest tilt resistance
is proportional to the weight placed
on the seat.

Auto-return swivel system

This  system returns the chair
automatically to the initial position.

It can only be combined with a fixed
base.

Mécanisme a contact permanent

Il permet simplement de soutenir le
dos de lutilisateur par le dossier, avec
le blocage dans différentes positions.
Le systeme de déblocage antichoc
permet le controle du mouvement du
dossier par lutilisateur au moment de
la relache.

Mécanisme synchronisé

Il suit dynamiquement lutilisateur dans
tous les mouvements naturels de son
corps; lassise et le dossier changent
d’inclinaison de maniére synchrone,
ce qui permet dalléger la tension sur
la musculature dorsale. La tension du
mouvement est réglable, sadaptant
aux caractéristiques du corps et aux
préférences de lutilisateur. Le bon
rapport  d'inclinaison  sieége/dossier
facilite la circulation sanguine en
réduisant la sensation de lourdeur dans
les membres inférieurs. Le systeme
de déblocage antichoc permet le
contréle du mouvement du dossier par
lutilisateur au moment de la relache.

Mécanisme oscillant

Mouvement d'oscillation en arriére
de lassise monocoque ; il permet de
modifier la position de lutilisateur en
maintenant toujours langle correct
tronc / cuisse. Le systeme de déblocage
antichoc permet le controle du
mouvement du dossier par lutilisateur
au moment de la relache.

Mécanisme oscillant harmonique
Mécanisme qui permet une agréable et
légere oscillation de la Monocoque.

Mécanisme synchronisé
auto-réglable

Il permet ladaptation automatique au
poids de lutilisateur sans nécessiter
d’opération.

La résistance a linclinaison du dossier
est directement proportionnelle au
poids exercé sur lassise.

Mécanisme pivotant avec retour
automatique

Mécanisme qui permet au siege de
revenir automatiquement dans la
position initiale.
A combiner exclusivement avec
pietement fixe.

)
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Regolazione in altezza e inclinazione
del poggiatesta

Poggiatesta regolabile in altezza o
inclinazione, per assicurare miglior
appoggio del capo e rilassare la
muscolatura della nuca.

Braccioli regolabili in altezza

Braccioli regolabili in profondita

Braccioli regolabili in larghezza

Braccioli regolabili in rotazione

Headrest height and tilt adjustment

In adjustable headrest height or tilt,
to ensure better head support and
relax tense neck muscles.

Height adjustable armrests

Depth-adjustable armerests

Width-adjustable armrests

Rotation-adjustable armrests

Réglage en hauteur et inclinaison
de lappui-téte

Appui-téte réglable en hauteur ou
inclinaison, pour garantir un meilleur
appui de la téte et détendre la
musculature de la nuque.

Accoudoirs réglables en hauteur

Accoudoirs réglables en
profondeur

Accoudoirs réglables en largeur

Accoudoirs réglables en rotation
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Finiture / Finishes / Finitions

OFFICE
EXECUTIVE CHAIRS

%E%% %& bl
Tessuti D F
Fabrics g T '
Tiss&s “ Skill  Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
(€} Q P
Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra  Pelle - Leather - Cuir
PX X
Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé  Elmosoft / Montana
Base Alluminio lucido Alluminio nero
Base e Polished aluminium Black aluminium
Pietement Aluminium poli Aluminium noir
Regolazioni \
Adjustments ! ‘
B S S
Mesh Basic
CLASSE 2 3
AS,um STREA A7
P e O T o
Rete K T K
Mesh
Résille @ Max Tex Max
Tessuti D F
F b i T 1 T y
TESBZS Skill  Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
R G Q
Disco Coex  Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
P PX X
Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé ~ Elmosoft / Montana
Base Alluminio lucido Alluminio nero Alluminio bianco
Base e Polished aluminium Black aluminium White aluminium
Pietement Aluminium poli Aluminium noir Aluminium blanc
Regolazioni \
Adjustments | \
Reéglages L -
P A, .
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Tessuti F
Fabrics U " e ; . '
Thiess Skill  Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
R @ Q
Disco Coex  Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
P PX X

Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé ~ Elmosoft / Montana
Base Alluminio lucido Alluminio nero Alluminio bianco
Base e Polished aluminium Black aluminium White aluminium
Pidtement Aluminium poli Aluminium noir Aluminium blanc
Regolazioni \
Adjustments | \
Reéglages —

B S S i

LA

- %E%E%%iﬁii

- 5
Tessuti F
Fabrics =T ” e ; - .
Tiesus Skill  Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
R €] Q
Disco Coex  Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
| P
Pelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de buffle ~ Pelle - Leather - Cuir
PX X

Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft / Montana
Base Alluminio lucido
Base * Polished aluminium
Pietement Aluminium poli
Regolazioni \
Adjustments | L ‘
RE(EEES - =

I S s S <
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Tessuti F Tessuti
Fabrics B ” N ) ) ! Fabrics D " N ) ) !
TiesUE Skill  Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo THesus Skill  Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
R G Q R @ Q
Disco Coex  Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra Disco Coex  Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
P PX X | P
Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé ~ Elmosoft / Montana Pelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de buffle  Pelle - Leather - Cuir
PX X
Base Alluminio lucido Alluminio nero Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft / Montana
Base * Polished aluminium Black aluminium
Pietement Aluminium poli Aluminium noir
Base Alluminio lucido Noce chiaro Palissandro Acciaio cromato .. Acciaio nero
- Base & Polished aluminium Light walnut Rosewood Chrome steel 7% Black steel
Regolazioni \ Pietement Aluminium poli Noyer clair Palissandre Acier chromé Acier noir
Adjustments ) ‘ &
Réglages — ) =
e < o <l Regolazioni \
Adjustments | \
A G
Mesh Fabric
DEVA ANTAGONISTA ‘
BLALAL ekl A Lo L
- Y L. { y
Rete o E \Y = Tessuti D F
Mesh e 10 ] Fabrics g R " . : ) '
Résille " Polo  Volley Spin THesus Skill  Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
R €] Q
TGESQU B H D) Disco Coex  Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
e Bondal  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skl I P
F R Pelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de buffle Pelle - Leather - Cuir
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Disco Coex PX X
G Q Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft / Montana
Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
| P Base € Alluminio lucido Nylon nero Noce chiaro Palissandro Acciaio cromato
! . ) br » Base * Polished aluminium Black nylon Light walnut Rosewood Chrome steel
Pelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de buffle  Pelle - Leather - Cuir Pictement Aluminium poli Nylon noir Noyer clair Palissandre Acier chromé
Base Alluminio lucido Nylon nero Regolazioni
Base & Polished aluminium Black nylon Adjustments \ \
Pietement Aluminium poli Nylon noir Réglages — 1

raent 1. ) )
L L % b &
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TASK CHAIRS

JODIE DENZEL i §
1 BB )

u s 5RETEZEDR
Rete . K Rete E V N
Mesh N Mesh L B e —
Résille Ll8e Résille Polo  Volley  Spin
Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon bianco Teis}m B H D
Base Polished aluminium Black nylon White nylon Fabrics ; . . ; .
Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon blanc Tissus Elomel  [erlile el f oss N [Nl iy e '/:Sklu
Regolazioni \ ‘ Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

' , G P
égljl_llstments ‘ ) la Q
eglages ,;ﬁ ,;, ,—;., Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra  Pelle - Leather - Cuir

Base Alluminio lucido Nylon nero
Base ¥ Polished aluminium Black nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir

Regolazioni ) 3 =
Adjustments \ \ \ A )t %

Réglages —_— .,

50

T aLggay 248

D

‘ 1 1 1
Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
F

Tessuti
Fabrics
Tissus

-Hm
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G

.
Focus / Focus Melange

Base D Alluminio lucido Nylon nero
Base Polished aluminium Black nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir

Regolazioni o~
Adjustments : )t \

Réglages - }
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CLASSE 5 . ——
PRIy bek
Tessuti B H D
Fabrics ’ f A A3 : B : )
Tiesue Bondal Madrid 3D / Boss FR King Flex / Time / SKill
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G

Focus / Focus Melange
Base Alluminio lucido Nylon nero
Base ' ) Polished aluminium Black nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir

. . ‘e

Regolazioni \ 1
Adjustments ! \ )t \ T =
Réglages I -—— ’/ ‘/

Mesh Fabric

* = [ | [ - -
KIKU § gg 1 Q;— i lll g-\ B B

4 ! gL ) Toje] L <R LSl TN
k ?i ﬁj: A =gty <t S il il <P

Rete E ¥ M
Mesh 0 S B =1
Résile Polo  Volley Spin

B H D

Tessuti
Fabrics ‘ ! ST ; R : -~
Bondai Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill

Tissus

F

Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G

Focus / Focus Melange

Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon bianco
Base ¥ Polished aluminium Black nylon White nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon blanc
XY
Regolazioni - ™ |
Adjustments \ ) A \ T =
Réglages ] e - o= s

278

—
Rete
Mesh @ MNera - Black - Nobr
Resille
Tessuti . B o H o D :
Fabrics ‘ Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
Tissus
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G
Focus / Focus Melange / Savanna
Base Alluminio lucido Nylon nero
Base ﬂ Polished aluminium Black nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir
=
Regolazioni — AN
Adjustments ! \ ) \ ! .
Réglages = U Iy i 1
TAKK i -
*; B = >
Schienale Rete - Mash - Résille Rete + Tessuto - Mesh + Fabric - Résille + Tissu
Backrest E v N
Dossier — T/ + (Takk Black) + (Takk White)
@ Polo  Volley  Spin @ ‘ ‘
RPZO Tessuto RPBI Tessuto
Fabric Fabric
Tissu Tissu
Tessuti ‘ B H D
F il T 1 T 1 T 1
T?SZEZS Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G
Focus / Focus Melange / Savanna
Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon bianco
Base Polished aluminium Black nylon White nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon blanc
Regolazioni -~ = !
Ac;ljustments _ \ )t A \ T =
Réglages | - -) o)
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WORK & MEET

SKYLINE

Tessuti
Fabrics
Tissus

Base
Base
Pietement

Regolazioni
Adjustments
Réglages

Rete
Mesh
Resille

Tessuti
Fabrics
Tissus

Base
Base
Pietement

Regolazioni
Adjustments
Reéglages

Impilabilita
Stackable
Empilage

PERRR

e | 1
Madrid 3D / Boss FR  Time / Skill

D

F

Hr L —
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q P

- M M — r . | |
Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra  Pelle - Leather - Cuir
PX X

| 1
Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé ~ Montana

Alluminio lucido Alluminio nero Massello di faggio
Polished aluminium Black aluminium Solid beech wood
Aluminium poli Aluminium noir Bois massif de hétre

Lyvi

ool

Polo  Volley  Spin

B H D
| —

1 1
Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
F

L |
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Acciaio cromato
? Chrome steel
Acier chromé

Acciaio bianco Acciaio nero
White steel Black steel
Acier blanc Acier noir

Alluminio lucido
Polished aluminium
Aluminium poli

LI
h Max 8 % Max 4

e s

LAk



Mesh Fabric

T AARRER HakH el s T FAABAHRHBAR alulaii

Scocca Wood
Rete E v N N
Mesh 6 T 1 1T 1 Unibody Faggio naturale o Rovere naturale Rovere sbiancato Con cuscino applicato
Resille Polo  Volley  Spin Monocoque Natural beech ) Natural oak Whitened oak With frontal cushion pad
Hétre naturel Chéne naturel Chéne blanchi Avec coussin appliquée
Tessuti B H D Fabric
Fabrics ‘ ! Lo . v . o Imbottita e rivestita
Tissus Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill ‘ Feddes) are Lelsierad
F Rembourrée et revétue
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q P Tessuti B D
Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra  Pelle - Leather - Cuir ?ast;rLljc;s ' IBondail IKing Flex / Time / Skilll
PX X F
Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigée Elmosoft / Montana Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q
Base D Acciaio cromato Acciaio nero Nylon nero g Alluminio lucido Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Savanna / Aida  Steelcut Trio 3 / Ombra / Ecriture
Base %"’ Chrome steel Black steel Black nylon ‘#&# Polished aluminium
Pietement Acier chromé Acier noir Nylon noir Aluminium poli
Base Telaio a 4 gambe/Telaio a slitta - 4-leg/Cantilever frame - Bati 4 pieds/Bati luge
Regolazioni Eﬁstem . Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005 Grigio verdastro RAL 7009
Adjustments etement @8N Chrome steel White RAL 9010 @ Black RAL 9005 Green grey RAL 7009
Réglages ! Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005 Gris verdatre RAL 7009
Giallo mais RAL 1006 Rosso Tiziano RAL 050 50 60 Blu gentile RAL 250 60 15 Blu LED RAL 260 40 45
. Maize yellow RAL 1006 Titian red RAL 050 50 60 Gentle blue RAL 250 60 15 LED blue RAL 260 40 45
Jaune mais RAL 1006 Rouge Titien RAL 050 50 60 Bleu doux RAL 250 60 15 Bleu LED RAL 260 40 45

Grigio ghiaia RAL 7032
Pebble grey RAL 7032
Gris cailloux RAL 7032

Impilabilita

hlax 10 Impilabilita prevista solo per versioni in legno
Stackable Stackability only for wooden versions
Empilage Empilabilité uniquement pour les versions en bois
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YO
PLASTIC

Scocca
Unibody
Monocoque

Tessuti
Fabrics
Tissus

Base
Base
Pietement

Impilabilita
Stackable
Empilage

284

AHAHBY R <% %Xk

Polipropilene - Polypropylene - Polypropyléne

LEELY R

L4V0 L4RO L4BO . L4B1 L4GO
RAL 1006 RAL 050 50 60 RAL 250 60 15 RAL 260 40 45 RAL 7032
L5GO L4G5 L4BI ‘ LANE L6NE - Recycled
RAL 7032 & RAL 7009 RAL 9010 RAL 9005 RAL 9005
Rivestita
' Upholstered
Revétue
B D
‘ Bondai King Flex / Time / Skill
F

Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q

Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ombra / Ecriture

Telaio a 4 gambe/Telaio a slitta - 4-leg/Cantilever frame - Bati 4 pieds/Bati luge

Bianco RAL 9010
White RAL 9010
Blanc RAL 9010

Acciaio cromato
\._t\ Chrome steel
Acier chromeé

Giallo mais RAL 1006
. Maize yellow RAL 1006
Jaune mais RAL 1006

Grigio ghiaia RAL 7032
Pebble grey RAL 7032
Gris cailloux RAL 7032

Rosso Tiziano RAL 050 50 60
Titian red RAL 050 50 60
Rouge Titien RAL 050 50 60

Nero RAL 9005

@ Black RAL 9005

Noir RAL 9005

Grigio verdastro RAL 7009
Green grey RAL 7009
Gris verdatre RAL 7009

Blu LED RAL 260 40 45
LED blue RAL 260 40 45
Bleu LED RAL 260 40 45

Blu gentile RAL 250 60 15
Gentle blue RAL 250 60 15
Bleu doux RAL 250 60 15

5 razze su ruote - 5-star with castors - 5 branches avec roulettes

Nylon bianco Nylon nero
Q White nylon Nylon black
Nylon blanc Nylon noir

—~ Alluminio lucido
ﬂ Polished aluminium
Aluminium poli

Piramidale 4 razze - 4-spoke pyramidal base - Pyramidale 4 branches

Nylon bianco Nylon nero
Q White nylon Nylon black
Nylon blanc Nylon noir

= Alluminio lucido
:b Polished aluminium
~ Aluminium poli

Frassino naturale

ab verniciato rovere
Natural ash varnished oak
Fréne naturel verni finition
chéne

4 razze su piedini - 4-star with glides - 4 branches sur patins

Alluminio bianco Alluminio nero
Q White aluminium Black aluminium
Aluminium noir

Aluminium blanc

— Alluminio lucido
3ﬂ Polished aluminium
Aluminium poli

abals

POPPEA

Scocca
Unibody
Monocoque

Tessuti
Fabrics
Tissus

Base
Base
Pietement

Impilabilita
Stackable
Empilag

AARAHARAH

Imicottita e rivestita
Padded and upholstered
Rembourrée et revétue

Folipropitene
Polypropylene
Polypropylene

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne

—~
*\)‘ Snowball Citric . Powder . Wine (RROA(:&%%)
Ocean
@ svemp @ voss (RAL 5001) @ o«
B H D
‘ Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill

F

Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Acciaio nero
Black steel
Acier noir

Acciaio bianco
White steel
Acier blanc

t Acciaio cromato
&% chrome steel
Acier chromé

o
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Polyproeyls

POPPEA = . NOMA
sTooL ’“”l F*F fﬁF H’ HF H? HF} H?H
I
Scocca Polipropilene Imbottita e rivestita Scocca Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
Unibody Polypropylene Padded and upholstered Unibody BRIl AT eeallellis
Monocoque Polypropylene Rembourrée et revétue Momocoque’/"\ Bianco Nero Grigio Blu Bianco Nero Grigio
() White Black Grey . Blue () White Black Grey
~ Blanc Noir Gris Bleu — Blanc Noir Gris
Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
o ) Rock grey —, Polipropilene bianco + schienale in rete e sedile in tessuto | Rete Polo (E)
O Sigioel. citric . o ‘ wine ‘ (RAL 7036) . S {__J White polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh Volley (V) . N
- i . 2 . . 2 i ianco ero
‘ s OleEaIT . Sark Polypropylene blanc + dossier en résille et assise en tissu Résille Spin (N) <N/ e Black
(RAL 50071) Polipropilene nero + schienale in rete e sedile in tessuto Rete Polo (E) Blanc Noir
. Black polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh Volley (V)
Tessuti B H D Polypropyléne noir + dossier en résille et assise en tissu Résille Spin (n)
_lF__abrlcs ' Bondai Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill ;
[l F e Polipropilene bianco + sedile e schienale in tessuto Tessuti B H. D F
. : \__J White polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics ‘ g
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo ~ Polypropyléne blanc + dossier et assise en tissu Tissu ~ 5\\/%?(%0 gg’é)k
Polipropilene nero + sedile e schienale in tessuto TeSS}Jti B.H.D,F / Blanc Noir
Black polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics ‘ G
Base {\ ACCIaIo cromato Polypropylene noir + dossier et assise en tissu Tissu
Base Chrome steel
Pietement Acier chromé
Tessuti B H D
L Fabrics " L ; o : .
Impilabilita Max 5 THesue Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
Stackable B
Empilage " 1
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G
Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange
ADOR
H%HH H‘\ / I& | Base T Acciaio cromato Acciaio nero Acciaio bianco
Base Chrome steel Black steel White steel
Pietement Acler-chromeé Acier noir Acier blanc
Seduta Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
Chair -
Clhgise \ J Snowball . Powder . Swamp . Moss E?%CAengOD . Road Impilabilita haax Max 9
Stackable
Empilage
Impilabilita
Stackable
Empilage
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LIVE & PLAY

LEN POPPEA
H%ﬂ[){% & & SOFT E QEX : '-
E Q E k AR i =
Scocca p c - licat Tessuti H o
UniBedy olipropilene on cuscino applicato Fabrics
M Polypropylene With applied cushion T IMadrid 3DI ITime / Skilll
onocoque Polypropylene Avec coussin appliqué ISsus

F

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

~— Bianco Avocado Rosso Blu Grigio Nero . G L Q L > :
) White Avocado Red . Blue Grey Black Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra  Pelle - Leather - Cuir
Blanc Avocado Rouge Bleu Gris Noir e ”
Nero - ignifugo T o 1
‘ Black - fire retardant Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé Montana
Noir - ignifuge
} Base < Alluminio lucido
Tessuti ‘ . B L H o D . Base ﬁ Polished aluminium
?ZZZZS Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill Pieterment Aluminium poli
F G
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Savanna
Base t\ Acciaio cromato
Base " Chrome steel
Pietement Acier chromé
Impilabilita Max 8 - con cuscino / with cushion / avec coussin
Stackable Max 15 MOMA
Empilage
Hj_ﬁ_l_[_ﬂH_l_l_l_l_l_l_l_HIIIII]IIIIIII[IIIIIIIIIII\
I i iR i iR i i - -
Tessuti H D
Fabrics ‘ ! ) o . .
THesUs Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill

LIKE N F
1 Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

G Q
Tessuti ' . 8 L i L o : Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
FabflCS Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
Tissus - . | o P .
T 1 Pelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de buffle Pelle - Leather - Cuir
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo PX X
‘ Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrige Elmosoft / Montana
Struttura Bianco Rosso Nero
Structure White Red Black
Structure Blanc Rouge Noir Struttura Alluminio anodizzato
Structure Anodized aluminium
o Structure Aluminium anodisé
Regolazioni -—
Adjustments
Réglages
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MIZAR DOMINO

= —— ————T S — SE==jE===E=—=———=——n | | T .

| IS | I} i r
Tessuti Tessuti H
H D
Fabrics ‘ r o : Fabrics ‘ ! drid b L ; kAu'
Tissus Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill Thesus Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Ski
F F

IStep / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q

G Q
Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
| P

Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
| E

IPelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de bm‘ﬂeI IF’elle - Leather - Cuirl
PX X

Pelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de buffle Pelle - Leather - Cuir
PX X

' Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft / Montana

Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé  Elmosoft / Montana

Struttura Acciaio cromato Acciaio nero Struttura . Alluminio lucido o PVC - Colore alluminio
Structure % *' Chrome steel Black steel Structure ﬂ Polished aluminium &% PVC - Aluminium colour
Structure Acier chromé Acier noir Structure Aluminium poli PVC - Couleur aluminium
DOMINO
PLUS
EIESIE== =
i~ I T ‘V
Tessgti H D
Fabrics ‘ : Lt .
Tissus Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q
Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra
| P

IPelle Bufalina - Buffalo leather - Cuir de bufﬂeI IPelle - Leather - erI
PX X

Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrigé  Elmosoft / Montana

Struttura 3 Acciaio cromato
Structure %*' Chrome steel
Structure Acier chromé
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EDUCATION

YO SCHOOL
L =4
Wood
Scocca ) Faggio naturale Rovere naturale Rovere sbiancato Con cuscino applicato
Unibody Natural beech Natural oak Whitened oak With frontal cushion pad
Monocoque Hétre naturel Chéne naturel Chéne blanchi Avec coussin appliquée
Fabric
Imbottita e rivestita
Padded and upholstered
Rembourrée et revétue
Tessuti B D
Fabrics ‘ ' R ) -~
Tissus Bondai King Flex / Time / Skill
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q
Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Savanna / Aida  Steelcut Trio 3 / Ombra / Ecriture
Acciaio - Steel - Acier
Base ) Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005 Grigio verdastro RAL 7009
Base \_n Chrome steel White RAL 9010 @ Black RAL 9005 Green grey RAL 7009
Pigtement Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005 Gris verdatre RAL 7009
Giallo mais RAL 1006 Rosso Tiziano RAL 050 50 60 Blu gentile RAL 250 60 15 Blu LED RAL 260 40 45
Maize yellow RAL 1006 Titian red RAL 050 50 60 Gentle blue RAL 250 60 15 LED blue RAL 260 40 45
Jaune mais RAL 1006 Rouge Titien RAL 050 50 60 Bleu doux RAL 250 60 15 Bleu LED RAL 260 40 45
Grigio ghiaia RAL 7032
Pebble grey RAL 7032
Gris cailloux RAL 7032
Tavoletta HPL o Nylon nero Supporto per tavoletta B Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005
Pad Black HPL or Nylon Pad holder &' Chrome steel White RAL 9010 Black RAL 9005
Tablette HPL ou Nylon noir Support pour tablette Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005
292

YO SCHOOL
S 2
Scocca Polipropilene - Polypropylene - Polypropyléne
Unibody
Monocoque L4VO L4RO L4BO . L4B1 L4GO
RAL 1006 RAL 050 50 60 RAL 250 60 15 RAL 260 40 45 RAL 7032
L5GO L4G5 L4BI ' L4ANE . L6NE - Recycled
RAL 7032 &l RAL 7009 RAL 9010 RAL 9005 RAL 9005
Rivestita
Upholstered
Revétue
Tessuti B D
Fabrics ‘ ! R . —~
Thesus Bondai  King Flex / Time / Skill
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G Q
Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ombra / Ecriture
Acciaio - Steel - Acier
Base ) Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005 Grigio verdastro RAL 7009
Base \_‘\ Chrome steel White RAL 9010 @ Black RAL 9005 Green grey RAL 7009
Pietement Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005 Gris verdatre RAL 7009
Giallo mais RAL 1006 Rosso Tiziano RAL 050 50 60 Blu gentile RAL 250 60 15 Blu LED RAL 260 40 45
Maize yellow RAL 1006 Titian red RAL 050 50 60 Gentle blue RAL 250 60 15 LED blue RAL 260 40 45
Jaune mais RAL 1006 Rouge Titien RAL 050 50 60 Bleu doux RAL 250 60 15 Bleu LED RAL 260 40 45
Grigio ghiaia RAL 7032
Pebble grey RAL 7032
Gris cailloux RAL 7032
Tavoletta HPL o Nylon nero Supporto per tavoletta B Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005
Pad Black HPL or Nylon Pad holder &’ Chrome steel White RAL 9010 Black RAL 9005
Tablette HPL ou Nylon noir Support pour tablette Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005
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POPPEA
SCHOOL E % E]] *_
sScocca rolipropilene Imbottita e rivestita
Unibody Polypropylene Padded and upholstered
Monocoque Polypropyléne Rembourrée et revétue
Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
o . Rock grey
O Snowball Citric . Powder ‘ Wine . (RAL 7036) ‘ Swamp
Ocean
@ voss (RAL 5001) @ o:
Tessuti ‘ B H D
‘iizzzs Bondai Madrid 3D / Boss FR ~ King Flex / Time / Skill
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Base B Acciaio cromato Acciaio bianco Acciaio nero
Base &' Chrome steel White steel Black steel
Pietement Acier chrome Acier blanc Acier noir
Tavoletta HPL o Nylon nero Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005

Supporto per tavoletta 3 Acciaio cromato
Pad holder %"’ Chrome steel
Support pour tablette Acier chromeé

Pad Black HPL or Nylon
Tablette HPL ou Nylon noir

294

Black RAL 9005
Noir RAL 9005

White RAL 9010
Blanc RAL 9010

NOMA
SCHOOL H HF HHF YF:il H FT H,
gﬁgﬁca Polipropilene / Polypropylene / Folypropyléne Braccioli / Armrests / Accoudoirs
Monocogue ~— Bianco Nero Grigio Blu — Bianco Nero Grigio
. ‘()‘ White Black Grey ‘ Blue /\/\ White . Black Grey
— Blanc Noir Gris Bleu Blanc Noir Gris
— Polipropilene bianco + schienale in rete e sedile in tessuto | Rete Polo (E)
(__J) White polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh a Volley (V) A
Polypropyléne blanc + dossier en résille et assise en tissu Résille Spin (N) N \E;\‘/ir_]tco . glerok
( ite ac
Polipropilene nero + schienale in rete e sedile in tessuto Rete Polo (E) - Blanc Noir
. Black polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh Volley (V)
Polypropyléne noir + dossier en résille et assise en tissu Résille Spin (N)
~—, Polipropilene bianco + sedile e schienale in tessuto TeSS{Jti
(__) White polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics ‘ B, H, D, )
Polypropylene blanc + dossier et assise en tissu Tissu F.G (Y \?\}i?t%o ‘ ggcok
Polipropilene nero + sedile e schienale in tessuto Tessgti N Blanc Noir
' Black polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics ‘ B, H, D
Polypropyléne noir + dossier et assise en tissu Tissu G
Tessuti B H D
Fabrics ‘ : el ) o : ki '
THesus Bondai Madrid 3D / Boss FR King Flex / Time / Skill
F
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
G
Remix 3 / Morph / Focus / Focus Melange
Telaio ) t\ Acciaio cromato Acciaio nero Acciaio bianco
Frame %" Chrome steel Black steel White steel
Pietement Acier chromé Acier noir Acier blanc
Impiiabilita Max 12 Max 9
Stackab
Empiage
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LEN

SCHOOL HW e
SCQC% Polipropilene Con cuscino applicato
Unibody Polypropylene With applied cushion
Monocoque Polypropylene Avec coussin appliqué
Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
~—, Bianco Avocado Rosso Blu Grigio Nero
() White Avocado Red ‘ Blue Grey Black
~ Blanc Avocado Rouge Bleu Gris Noir
Nero ignifugo
. Black fire retardant
Noir ignifuge
Tessuti B H D
Fabrics ! 1T ) v ; o~
Ticaus Bondai Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Time / Skill
F G
Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Savanna
Base B Acciaio cromato Tavoletta Plastica nera Impilabilita Max 5
Base &' Chrome steel Pad Black plastic Stackable
Pietement Acier chromé Tablette Plastique noire Empilage
MAGIC
TV
— -
Tessuti H D

Fabrics o ‘Madrid 30 / Boss FR  King Flex / Time / Skill
Tissus F

Step / Chili / Stromboli / Silvertex / Valencia / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

G

Q P

Remix 3 / Oceanic / Focus / Focus Melange / Aida  Steelcut Trio 3 / Ecriture / Ombra  Pelle - Leather - Cuir

PX

X

Pelle fiore - Corrected grain leather - Cuir fleur corrige
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Elmosoft / Montana

PUBLIC SPACES

KONE
- - - - - - - -
A — 1 - | | —
l & “ o ” I e { —
Scocca Acciaio Con cuscino applicato
Unibody Steel With frontal cushion pad
Monocoque Acier Avec coussin appliqué
Tessuti H
Fabrics
Tissus Boss FR
Gamba < Alluminio lucido
Leg ¥ Polished aluminium
Pietement Aluminium poli
POPPEA
BENCH x E' e m
Scocca Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
Unibody o ) Rock grey
Monocoque@ Snowball Citric . Powder . Wine (RAL 7036) ‘ Swamp
Ocean
. Moss (RAL 5007) . Dark

Gamba Plastica nera
Leg Black plastic
Pietement Plastique noire
LEN
o\ 00 000 0000 00000 L1718
Scocca Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
Unibody Bianco Avocado RoSSO Blu Grigio Nero
Monocogue White Avocado Red Blue Grey Black

Blanc Avocado Rouge Bleu Gris Noir

Nero ignifugo

Black fire retardant

Noir ignifuge
Gamba Plastica nera
Leg Black plastic
Pietement Plastique noire
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Carta colori / Colour chart / Nuancier

Categoria / Category / Catégorie Rivestimenti / Upholstery / Revétements

TBM1 TBBE TBGC TBAV TBGO TBZ0
’ - |
T3MO T3VO T3V2 T3B2 T3Vv4 T3M3 T3B3
H Boss FR
Ecopelle
Eco-leather
Simili-cuir
T4BI T4M5 T4M8 T4M6 T4M4 T4M7 T4M3
T4MO T4M1 T4M2 T4VO0 T4GO T4G1 T4R1
T4RO T4BO T4B1 T4V4 T4V1 T4NE
v e ---- --
XFML XFB2 XFAZ XFH6 XFB4 XFBX XFRM
XFzC XFMO XFS2 XFYD XFYS XFV1 XFVM
XFVOo XFBO XFGC XFGS XFJ1 XFM1 XFCD

XFZ0
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e _ - -

S6G2 S6Vo S6R3 S6R5
S6V3 S6V4

S6M2 S6G1

Skill

Ecopelle

Eco-leather

Simili-cuir
PGM3 PGTR PGCD PGTA PGR1 PGCG PGBZ

o - - -
STX2 STZ9 STE4
STE3 STE2 STNE

Chili R

[

[tk v
BT M iy
RRRUATAEAL

S0G2 S0G3 som3 sov2 SORO SOR4

SORA SOR7 SOR2 S0B9 SoB8 SoV5 SOoVe

Ssov7 SONE
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F Panarea

|
|C_
=+

S7B1

JTIR

JTO1 JTR1 JTVM JT07 JTVI JTG3

S8GO ssm1 S8R1 S8R3 S8R2 S8B3 S8B2
F Magnum
Ecopelle
Eco-leather
Simili-cuir
S8B0O S8V2 S8NE

F Silvertex

T5V3 T5G1 T5M6 T5M5 T5G4 T5M3 T5V8
SBR3 SBR4 SBR5 SBR6 SBB7

S T e

|
.

T5NE
SBM2 SBV4 SBV6

F Connect

F Valencia

SWR8 SWR3 SWR2

-
2
<
D
~+

SWB8 SWG4 SWB9 SWB2 SWMé SWGO SWGS8 T7B1 T7B4 T7B2 T7R6 T7RO T7R1 T7R2

SWG7 SWG1 T7R3 T7V0 T7V5 T7V4 T7V3 T7G3 T7G1

T7G4 T7G7
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- i _ -
T8V5 RIGC RILV RIB4
T8G6 TSNE RIA4 RIB1 RIV4 RIGB RIG2 RIR2 RIV1
Check
RIO4 RIYE RIV3
T9B7 ToB8 T9B9 TOR5 T9R6 TOR7 ToVo
G Morph

R3BO R3MO R3R1 R3R2 R3R4 R3B2 R3V5

F Rondo

R3V3 R3V1 R3G2

ROB3 ROB4 ROR1 RORO ROR4 ROMO ROG2

G Oceanic ,1‘_ "’

f"

ROGO ROM3 S2B4 S2B3 S2B2 S2R1 S2R2 S2RO S2v2

Pl
89
@ &
X o

S2vo S2G0 S2MO0
R1RO R1V1 R1BO R1B3
- - N - - - -
R1GO R1G1 R1G2 ROMB ROMS8 ROM6 ROMA RO9M4 ROM3 R9R3

ROR1 RO9RO ROV3 ROV2 R9B1 ROM2 R9GO

R9B2 ROMO
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G Focus Q Ecriture

Melange

S4MO0

S4V3 S4NE S4G2 S4G1 S4G3 S4R0

AV
G Savanna Q Ombra -
S5R4 S5R3 S5R0 S5R2 S5M0 S5V2 S5V1
S5V0 S5G0 S5R1 S5G1 S5B2 S5B1 S5B0
G Aida
S5G2
I Pelle
Bufalina
Buffalo Leather
S3R3 S3v2 S3BC S3B0 S3VD s3va S3G1 Cuir de buffle PWBI PWRE PWBC PWGS PWMS PWNE
P Pelle
Leather
S3G2 Cuir
URBI URBE URBC URGR URGS URVS URMR
Q Steelcut
Trio 3
SYRE SYMG URMC UROC URYE UROR URRE URBS URVE
SYMS SYBB SYB1 SYA1 SYAZ Syv4 URNE

! %.v -.I,,} ‘.-‘I{
Jiee
SYVM sYGC % SYRG SYG1 SYAT

o T e

! SRR X

T
)
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Categoria / Category / Catégorie Reti / Mesh / Résille

PX Pelle E Polo
Fiore
Corrected
Grain Leather
Cuir fleur
corrigé
V Volley
FR
KTBX KTM1 KTM4 KTM2 KTVS KTG1 KTAZ
L]
I
N Spin
KTBL KTB4 KTGR KTG3 KTGS KTNE
Sivi S1B8 S1RO S1vV0 S1G4 S1GO S1G2
o et - -
ELM3 ELM6 ELM9 ELBC ELGC ELMH ELMG
SINE
K Max
ELR1 ELV6 ELNE
S9GO S9G1 SONE
. - -
T Tex L]
e
KUM3 KUG2 KUGO KUMO KUM1 KuM2 o i
SKNE
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Categoria / Category / Catégorie Polipropilene / Polypropylene / Polypropilene

" ------

L4BI L4VO L4RO L4BO L4B1 L4GO L5GO0
RAL 9010 RAL 1006 RAL 050 50 60 RAL 250 60 15 RAL 260 40 45 RAL 7032 RAL 7032 ®

L4G5 L4ANE L6NE
RAL 7009 RAL 9005 Recycled

_

L1GO
RAL 7036

L1B1
RAL 5001

L1B1
RAL 5001

L2BI L2Vo L2GO L2RO L2BO L2NE L3NE
NCS S 0500-N NCS S 2060-G90Y NCS S 6005-Y20R NCS S 1085-Y90R NCS S 6030- NCS S 9000-N NCS S 9000-N &

R80B

L2Wo L2G1 L2B1
RAL 9003 RAL 7040 RAL 5014




Alphanumeric Index

ADOR
Multipurpose Chair

ANTAGONISTA
Executive Chair
Meeting Chair

194-199

72-77

JODIE
Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

78-89

Alphanumeric Index

BIA

Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

46-53

CLASSE 2

EM 202 Executive Chair
EM 202 Meeting Chair

EM 202 Visitor Chair

EM 204 Executive Chair
EM 204 Meeting Chair

EM 204 Visitor Chair

CLASSE 5

EM 59 Evo Task Chair

EM 59 Task Chair

26-37

100-107

KEY

Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair
Lounge Chair

KIKU
Task Chair

KONE
Bench

16-25

108-119

258-261

DENZEL
Task chair

DEVA
Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

DOMINO
Bench
Modular Sofa
Sofa

DOMINO PLUS
Sofa

92-99

54-63

236-241

232-235

LEN

Bench
Multipurpose Chair
School

LIKE
Stool

LOL
Task Chair

204-207
264-265
204-207
250-251

208-213

120-123

ERGOTECH

Ergotech PU Task Chair
Ergotech Wood Task Chair

Ergotech PU Stool

Ergotech Wood Stool

144-149

FRAME
Multipurpose Chair

158-161
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MAGIC
Multipurpose Chair

MAX

Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

MIZAR
Sofa

MOMA
Sofa
Bench

MOTTARELLA
Task Chair

252-255

38-45

226-231

220-225

136-143

NOMA 200-203

Multipurpose Chair 200-203

School 248-249

POPPEA 184-193

Bench 262-263

Multipurpose Chair 184-193

School 246-247

Stool 184-193

POPPEA SOFT 216-219

Armchairs

PULCHRA 64-71

Executive Chair

Meeting Chair

Visitor Chair

SKYLINE 152-157
S Multipurpose Chair

TAKK 124-135

I Task Chair

WAIT 162-169
W Multipurpose Chair

YO 170-183

Multipurpose Chair 170-183

School 244-245

Stool 170-183
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Frezza S.rl. si riserva la facolta di apportare modifiche
o migliorie tecnico - commerciali ritenute necessarie
per levoluzione del prodotto, senza informare il
Cliente. Qualsiasi contenuto testuale o fotografico e
da considerarsi puramente indicativo. Tutti i contenuti
(testi, immagini, grafica, layout ecc.) presenti in
questo catalogo appartengono a Frezza S.rl.

Frezza S.rl reserves the right to make changes or
technical and commercial improvements deemed
necessary for the evolution of the product, without
informing the Customer. Any textual or photographic
content is to be considered purely indicative. All the
contents (texts, images, graphics, layout, etc.) in this
catalogue belong to Frezza S.rl.

Frezza S.r.l. se réserve le droit d’apporter toute
modiification ou amélioration technique/commerciale
Jjugée nécessaire pour l'évolution du produit,

sans informer le Client. Tout contenu textuel

ou photographique doit étre considéré comme
purement indicatif. Tous les contenus (textes, images,
graphiques, mise en page, etc.) de ce catalogue
appartiennent a Frezza S.rl.

Frezza 2023
Emmegi Catalogue

Images
Bruger Studio

Print
Grafiche Gemma
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Frezza S.rl. e certificata UNI EN ISO 9001:2015 -

UNI EN ISO 14001:2015 - UNI ISO 45001:2018 - attivita IAF:23.
Progettazione, produzione e posa in opera di arredi per

ufficio, pareti divisorie ed attrezzate e complementi di arredo
(lavorazione del pannello, assemblaggio, imballo e spedizione).
Frezza S.rl & conforme agli standard FSC-STD-40-004.
Possiamo fornire prodotti certificati FSC® su richiesta.

Frezza S.r.l. is UNI EN ISO 9001:2015 - UNI EN /SO 14001:2015 -
UNI'ISO 45001:2018 - Activity IAF:23.

Design, manufacturing and laying of office furniture, partitions
and equipped walls and fittings (working panels, assembly,
packaging and shipment).

Frezza S.rl is in compliance with the standards FSC-
STD-40-004. We can supply FSC® certified products on request.

Frezza S.rl. est certifiée UNI EN ISO 90017:2015 -

UNI EN ISO 14001:2015 - UNI ISO 45001:2018 - activité IAF:23.
Conception, fabrication et installation de mobilier de bureau, de
cloisons et de parois équipées et d’aménagements (usinage des
panneaux, montage, emballage et expédition).

Frezza S.rl. est certifiée FSC-STD-40-004.

Sur demande, nous pouvons fournir des produits certifiés FSC®.

88090003

Emmegi Catalogue
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Frezza Srl

Via Ferret, 11/9
31020 Vidor (Treviso)
Italy

Phone +39 0423 987601
Fax +39 0423 987800
info@frezza.com

frezza.com
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